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CZĘŚĆ I

Scena ma miejsce w "laboratorium", przestrzeń przypomina gabinet lekarski. Na scenie
znajduje się stół z komputerem, skaner, dokumenty, ubrania. Wszystko jest
uporządkowane.

Na scenie znajdują się 3 kobiety. Ekspertka, Laborantka-1 i Laborantka-2. Kamera jest
skierowana na Ekspertkę. Jej twarz pojawia się w zbliżeniu na ekranie. Ekspertka mówi z
uśmiechem i spokojnie, jakby prezentowała nowy start-up. Laborantki upinają sobie
nawzajem włosy i zakładają hidżaby.

EKSPERTKA. "Euro-Islamski Instytut Ludobójstwa" rozpoczął swoją działalność
w listopadzie 2046 roku. Przez 4 lata istnienia, instytutowi udało się przeprowadzić
ponad dwa tysiące procesów we wszystkich kalifatach Unii Euro-Islamskiej.
Objazdowe sesje biur instytutu odbywają się w stolicach, miastach wojewódzkich i
regionalnych Unii. Obecnie, do roku 2050, mamy około 16 500 spraw, które
czekają na rozpatrzenie lub zostały już uruchomione w procesie badawczym i
sądowym. Od 2049 roku centra przedstawicielskie Instytutu zostały otwarte w
nowych krajach członkowskich EIU: Algierii, Maroku i Tunezji. W 2052 roku, po
weryfikacji i pełnym wejściu do strefy euro-islamskiej Republiki Kurdystanu,
otwarcie Instytutu planowane jest w zachodnim i wschodnim Kurdystanie.

Laborantki podchodzą do stołu. Laborantka-1 włącza kamerę skierowaną na przedmioty.

EKSPERTKA. "Euro-Islamski Instytut Ludobójstwa” jest finansowany przy
wsparciu wszystkich 34 kalifatów Unii Euro-Islamskiej. Głównym źródłem
finansowania jest rządząca partia Unii Euro-Islamskiej – Partia Fem-Dżihad.

Laborantki włączają urządzenia. Książka leżąca na stole pojawia się na ekranie:
"Instrukcja Postępowania Sądowego-2050. EIS." Laborantka-1 bierze książkę do ręki i
odczytuje instrukcje. Laborantka-2 wprowadza informacje do komputera.

LABORANTKA-2. Funkcja - Utwórz nowy folder.
LABORANTKA-1. AH 190-P3.
LABORANTKA-2. Informacje o folderze przesłane do systemu chmury cyfrowej
Instytutu Badań nad Ludobójstwem.
LABORANTKA-1. Wpisanie współrzędnych szczątków ciała obiektu "klasa
człowiek".
LABORANTKA-2. Charakterystyka i właściwości. Klasa: “człowiek", podklasa:
"mężczyzna".
LABORANTKA-1. Cechy podstawowe.
LABORANTKA-2. Cecha "obywatel", "narodowość".
LABORANTKA-1. Cechy obowiązkowe - wzrost. Cechy nieobowiązkowe -
NULL ("reference exception").
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LABORANTKA-2. Zapis konfiguracji znalezionego obiektu.
LABORANTKA-1. Obiekt AH 190-R3.

EKSPERTKA. W porównaniu z innymi badaniami miejsc masowych mordów z
XX wieku, procesy badawcze w naszym laboratorium prowadzone są w trudnych
warunkach. Szczątki mogą być zakopane w błocie, ulegać biodegradacji i zostać
zjedzone przez zwierzęta i ryby. Po badaniu szczątki ciał są wysyłane do
międzynarodowego banku biologicznego. Samo badanie trwa od dwóch do pięciu
tygodni, nie uwzględniając czasu poszukiwania ciała ofiary. Większość szczątków
zebranych przez grupy poszukiwawcze pochodzi z południa i wschodu Unii
Euro-Islamskiej. Zwłoki rozsiane są w takich rejonach Europy jak dno Morza
Śródziemnego, bagniste tereny Puszczy Białowieskiej, lasy Przesmyku
Karelskiego, rzeki graniczne i inne trudno dostępne rejony kontynentu
europejskiego. Tereny te w latach 20-tych XXI wieku były kontrolowane przez
służby graniczne byłej Unii Europejskiej, której polityka doprowadziła do śmierci
ludności migranckiej, między innymi muzułmańskiej, na masową skalę.

LABORANTKA-2. Parametr. Koordynaty znalezionego obiektu.
LABORANTKA-1. Strefa C.
LABORANTKA-2. Parametr. Terytorium.
LABORANTKA-1. Granica polsko-rosyjska.
LABORANTKA-2. Parametr. Punkt geograficzny.
LABORANTKA-1. Mierzeja Wiślana.
LABORANTKA-2. Parametr. Najbliższa osada kalifatu Polskiego.
LABORANTKA-1. Miasto Gdańsk. Miasto Krynica Morska.
LABORANTKA-2. Parametr. Najbliższa osada kalifatu Pruskiego.
LABORANTKA-1. Miasto Bałtyjsk. Miasto Królewiec.
LABORANTKA-2. Parametr. Trasa.
LABORANTKA-1. Droga wojewódzka nr 501 (DW501).
LABORANTKA-2. Orientacyjna data śmierci.
LABORANTKA-1. Zima 2026.
LABORANTKA-2. Typ migracji.
LABORANTKA-1. Masowa migracja w 2021 roku.
LABORANTKA-2. Klucz znaczenia.
LABORANTKA-1. Kryzys humanitarny.
LABORANTKA-2. Klucz 2.
LABORANTKA-1. Wojna hybrydowa.
LABORANTKA-2. Klucz 3.
LABORANTKA-1. Wykorzystanie ludzi do wzniecania konfliktów
międzypaństwowych.

Laborantka-1 rozkłada pudełka z przedmiotami. Laborantka-2 ustawia kamerę aby
nagrać jej pracę.
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EKSPERTKA. Grupy poszukiwawcze prowadzą sesje terenowe na
obszarach dawnych granic Unii Europejskiej, która rozwiązała się w
2031 roku. Obszary badań są podzielone na następujące strefy:
STREFA A - strefa skandynawska. STREFA B - strefa bałtycka.
STREFA C i D - strefa Krajów Słowiańskich. Każda strefa odnosi się
do regionu, na którego granicy wystąpiły kryzysy migracyjne.

EKSPERTKA. Głównym celem Euro-Islamskiego Instytutu
Ludobójstwa jest postawienie przed sądem tych, którzy pasywnie lub
aktywnie uczestniczyli w procesach ludobójstwa ludności
muzułmańskiej na terenie kontynentu europejskiego. Instytut
Euro-Islamski pozycjonuje się jako instytucja transparentna i otwarta,
zapisy chętnych do udziału w rozprawach prowadzone są na stronie
islamicgenocide.eiu.

Na ekranie wyświetlana jest prezentacja strony internetowej.
Laborantka-1 wyjmuje teczkę z dokumentami i układa je na stole. Na ekranie widzimy
działania kobiety w zbliżeniu. Łączy 3 części dokumentu. Następnie skanuje dokument.
Na ekranie pojawia się bilet pokładowy.

LABORANTKA-2. Trwa proces digitalizacji informacji.

Laborantka-1 odczytuje informacje z dowodów rzeczowych. Laborantka-2 wprowadza
dane.

LABORANTKA-1. Obiekt 1. Bilet pokładowy.
LABORANTKA-2. Boarding Pass. FlyDubai. Minsk - MSQ. Minsk MSQ.
Economy. Economy. ABDALRAHMAN HAREM. ABDALRAHMAN HAREM.
DYB. Dubai. 25 SEP. 25 September. 25 September. Boarding at 1750. Departure
1850. Seat 17C. Zone B. Gate closes 20 minutes.

Na ekranie wyświetlane są strony internetowe przedstawiające powyższe dane.
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https://flights2.flydubai.com/en/results/ow/a1/DXB_MSQ/20231018?cabinClass=Economy&isOriginMetro=fa
lse&isDestMetro=false&pm=cash
https://www.flightradar24.com/42.86,39.91/3
https://www.jetphotos.com/photo/11042434
https://www.seatguru.com/airlines/American_Airlines/American_Airlines_Boeing_737_Max_8.php

LABORANTKA-2. Boarding Pass. FlyDubai. Minsk - MSQ. Minsk MSQ.
Economy. Economy. ABDALRAHMAN HAREM. ABDALRAHMAN HAREM.
DYB. Dubai. 25 SEP. 25 September. 25 September. Boarding at 1750. Departure
1850. Seat 17C. Zone B. Gate closes 20 minutes. ABDALRAHMAN HAREM.

https://www.youtube.com/watch?v=sSD7ks5bJwY&list=PLSo4LC67-L0YAOHoL8DkuyKMFCFa7wkWn&ind
ex=44

Jednym z linków jest nagranie z kamer na lotnisku Dubaju w 2021 roku, na którym
znajduje się ofiara.

EKSPERTKA. Ofiara bierze ostatni łyk wody z plastikowej butelki. Ofiara zgniata
plastikową butelkę. Nie ma dla niej miejsca w śmietniku. Jest przepełniony.
Ostrożnie układa butelkę na innych pustych butelkach. Kod kreskowy jego biletu
zostaje rozpoznany przez zielony laser. Start. Pauza. Rozkłada swoje rzeczy w
kontenerze na ruchomej taśmie. Zdejmuje zimową kurtkę. Zdejmuje zegarek.
Odpina pasek, zwija go. Wyjmuje telefon z kieszeni. Na ekranie ma wiadomości od
ojca. Podchodzi do maszyny skanującej. Podnosi ręce do góry. Skan prześwietla
jego ciało, klatkę piersiową, dolną część pleców, miednicę, kolana, obojczyki.
Mężczyzna w białych rękawiczkach przesuwa dłońmi po jego talii, udach, pod
pachami. Prosi go o zdjęcie butów. Skan przechodzi przez całe jego ciało. Krótki
wydech. Mocny wdech. W łazience myje się pod pachami wodą, wyciera się pod
pachami papierem toaletowym. Powtarza. W plastikowym koszu nie ma miejsca na
papier. Ostrożnie kładzie zmięty mokry papier na stercie śmieci. Papier stacza się
na podłogę. Pryska swoją kurtkę perfumami Tom Ford Tobacco Vanille. Spryskuje
nimi szyję. Wciera zapach w szyję. Podaje kobiecie paszport. Kobieta szybko go
przegląda, przeliczając w myślach strony. Kamera odczytuje siateczkę jego oka. 6
godzin i 30 minut. Fotel lotniczy jest wykonany z ciemnoniebieskiej sztucznej

5

https://flights2.flydubai.com/en/results/ow/a1/DXB_MSQ/20231018?cabinClass=Economy&isOriginMetro=false&isDestMetro=false&pm=cash
https://flights2.flydubai.com/en/results/ow/a1/DXB_MSQ/20231018?cabinClass=Economy&isOriginMetro=false&isDestMetro=false&pm=cash
https://www.flightradar24.com/42.86,39.91/3
https://www.jetphotos.com/photo/11042434
https://www.seatguru.com/airlines/American_Airlines/American_Airlines_Boeing_737_Max_8.php
https://www.youtube.com/watch?v=sSD7ks5bJwY&list=PLSo4LC67-L0YAOHoL8DkuyKMFCFa7wkWn&index=44
https://www.youtube.com/watch?v=sSD7ks5bJwY&list=PLSo4LC67-L0YAOHoL8DkuyKMFCFa7wkWn&index=44


skóry. Z mikropęknięciami. 6 godzin i 30 minut. Nad rozgrzanym do czerwoności
asfaltem, nad zniszczonymi od wybuchów drogami, nad zablokowanymi drogami,
nad drogami, po których biegają zwierzęta, nad drogami z wrześniowymi
kałużami. Podaje kobiecie paszport. Kobieta szybko go przegląda, licząc w
myślach wszystkie strony. Witamy w Białorusi. Chłodny jesienny wiatr. Tom Ford
Tobacco Vanille działa na pracownicę lotniska w Mińsku. Różowy stempelek z
konturem kraju, o którym dowiedział się miesiąc temu. Jeszcze kilkaset kilometrów
do marzeń.

Laborantka-1 skanuje następny dokument. Laborantka-2 odczytuje informacje zawarte w
dokumencie. Laborantka-1 wskazuje skanerem na paszport, który tłumaczy z arabskiego
na angielski.

LABORANTKA-1. Studenci belgijskiego Islamskiego Uniwersytetu Technicznego
opracowali oparty na sztucznej inteligencji program do digitalizacji, który może
stworzyć maskę AR ofiary. Program PROPHET-M wykorzystuje zdjęcie z
paszportu lub innych dokumentów do odtworzenia obrazu 3D zmarłego.
PROPHET-M posiada również funkcję łączenia danych z maską AR. Dane ofiary
mogą być pobrane z osobistego konta e-mail, ze strony FaceBook, wiadomości z
WhatsApp, a także możliwa jest synchronizacja maski z innymi zasobami
internetowymi i aplikacjami mobilnymi osoby zmarłej. Po połączeniu osoby z
maską PROPHET-M, maska na żądanie przetwarza wszystkie zgromadzone dane
elektroniczne osoby zmarłej.

LABORANTKA-2. PROPHET-M, uruchamianie skanowania zdjęć.

Laborantka-1 podłącza telefon komórkowy ofiary do systemu.

LABORANTKA-1. Synchronizacja z pocztą e-mail, synchronizacja z WhatsApp,
książka adresowa, notatki. Pobieranie plików audio i multimedialnych. Analiza
kontaktów. Analiza wiadomości e-mail. Konwersja.

Kamera pokazuje pierwszą stronę paszportu.

LABORANTKA-2. Parametry wejściowe maski (input)
LABORANTKA-1. Strona 1
Kraj: Republika Iraku
Typ paszportu: R
Imię i nazwisko: ABDALRAHMAN HAREM
Data urodzenia: 14.02.1993
Narodowość: kurdyjska
Miejsce urodzenia: miasto Erbil
Miejsce wydania paszportu: miasto Erbil
Imię matki: Nader Kafi

6



Kamera pokazuje drugą stronę paszportu.

LABORANTKA-1. Strona 2. Krewni, z którymi należy się kontaktować w nagłych
wypadkach: strona niewypełniona, brak informacji.

Laborantka-1 kieruje kamerę na zdjęcie paszportowe. Kamera odczytuje informacje ze
zdjęcia paszportowego, skanuje obraz.

EKSPERTKA. Belgijski Islamski Uniwersytet Techniczny jest finansowany przy
wsparciu wszystkich 34 kalifatów Unii Euro-Islamskiej. Głównym źródłem
finansowania jest rządząca partia Unii Euro-Islamskiej, Fem-Dżihad, jak również
Belgijska Fundacja Solidarności Muzułmańskiej, Zjednoczona Wspólnota
Kurdystanu oraz Fundacja Unii Euro-Islamskiej na rzecz Nauki i Rozwoju.
LABORANTKA-2. Wprowadzanie parametrów technicznych. Kod.
LABORANTKA-1. Kod uruchomiony.
LABORANTKA-2. Wprowadzanie nazwy. Tworzenie siatki obrazu.
EKSPERTKA. Fundacja Unii Euro-Islamskiej na rzecz Nauki i Rozwoju powstała
po pierwszej rewolucji islamskiej w Europie w 2031 r., po tym jak Parlament
Europejski zdecydował się nie dopuścić partii Bractwa Muzułmańskiego do
wyborów do izby.

10 sec
https://www.youtube.com/watch?v=7sM8p7hnprM

LABORANTKA-2. Podłączanie danych osobowych za pomocą telefonu
komórkowego ofiary. Kopiowanie informacji. Przesyłanie. Operacja została
zakończona. Pozycja słowa.
EKSPERTKA. Po pierwszych islamskich powstaniach w maju 2031 roku, przez
Europę przetoczyła się fala protestów przeciwko Komisji Europejskiej i rządom
Parlamentu Europejskiego, gromadząc około 4 milionów obywateli i nie obywateli
Unii Europejskiej w Brukseli, Paryżu, Berlinie i innych miastach wspólnoty.
Wkrótce potem zainicjowano radykalne zmiany w prawie Niemiec i Francji.
Krwawy charakter gwałtownych rewolucji w Niemczech i Francji przekonał kraje
skandynawskie i kraje Beneluksu do wcześniejszego wyjścia z Unii Europejskiej, a
także wycofania się ze strefy Schengen. Reszta Europy była zajęta konfliktami
zbrojnymi i kryzysami humanitarnymi, które wybuchały wzdłuż wschodnich granic
byłej Unii Europejskiej, od Finlandii do Grecji. Masowe przepływy migracyjne
uchodźców zostały brutalnie stłumione na wschodnich odcinkach granic Unii
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Europejskiej. Straż graniczna w republikach bałtyckich używała broni, co często
skutkowało masowym rozstrzeliwaniem uchodźców, którzy zbliżali się do granic.
Prawicowa Europa Wschodnia potrzebowała pomocy i wsparcia wojskowego.
Kwestie odpowiedzialności i zaangażowania w zmiany europejskie były
ignorowane przez część krajów Europy Środkowej. Niestety, pierwsza rewolucja
islamska była bardzo gwałtowna, ale dzięki tymczasowo podjętym działaniom
partii “Bractwa Muzułmańskiego” udało się utrzymać UE w granicach z 2031 r. i
nie dopuścić do wycofania się żadnego z państw członkowskich.

LABORANTKA-2.
Przesyłanie wiadomości WhatsApp
pasek adresu
katalog kontaktów
pamięć telefonu
pobieranie danych
pobieranie pamięci podręcznej
archiwum danych
dane parametrów
tworzenie geometrii twarzy
matryca kąta obrotu

EKSPERTKA. Koncepcja dżihadu jako walki zbrojnej w celu szerzenia islamu
zyskała popularność wśród niemuzułmanów i została określona mianem "świętej
wojny". Liberalne struktury europejskie próbowały przeciwstawić się "Bractwu
Muzułmańskiemu", ale nikt nie odważył się chwycić za broń. Sprzęt wojskowy
produkowany w Europie był przygotowywany na eksport. Zachodnie ręce nie
chciały chwycić za broń. Zachodnie ręce trzymały kciuki i miały nadzieję na pokój.
Zachodnie ręce nie były przygotowane do wojny.

Ekspertka otwiera puszkę Pepsi i bierze łyk.

EKSPERTKA. Nowo nawróceni młodzi dżihadyści kultywowali spotkania z
własną śmiercią w imię Nowej Europy. Ich apele wideo i audio nagrane przed
śmiercią, pozostawione w czatach Google, wiadomościach na WhatsAppie i na
stronach FaceBooka, transmitowane są na fasadzie Parlamentu Europejskiego.

Laborantki podchodzą do ekspertki. Otwierają Pepsi.

LABORANTKA-1. Młodym dżihadystom zawdzięczamy wprowadzenie prawa
szariatu i reformę programu szkolnego, który jest teraz tworzony zgodnie z
zasadami Koranu. Zmianom tym pomogło przejęcie nadzoru nad programami
europejskich uniwersytetów przez Arabię Saudyjską, Emiraty Arabskie i Katar oraz
przystąpienie Turcji do EIU.
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LABORANTKI (synchronicznie). I na podobieństwo Mekki sprzed jej zdobycia,
nasza Europa przestała być Dar Ar Kufr - terytorium niewiary. Półksiężyc zastąpił
12 gwiazd na niebieskiej fladze. 12 to liczba symbolizująca doskonałość i obfitość.
12 to liczba apostołów. 12 wielkich czynów. 12 miesięcy trwała święta wojna. A po
12 miesiącach wzniósł się półksiężyc, podporządkowując sobie gwiazdy. Nasza
Europa przestała być Dar-Ar-Kufr, terytorium niewiary, a na wieży Eiffla rozbłysła
projekcja sur Koranu.

Twarz maski świeci się zielonymi liniami, które podążają za konturem twarzy.

LABORANTKI.
Bractwo Muzułmańskie
zakończyło swoją historię.
Bracia zostali zastąpieni przez siostry.
Muzułmańskie siostry
przeciwko
odmawianiu praw kobietom muzułmańskim i nie muzułmańskim,
Przeciwko
Zakazowi dziedziczenia własności przez kobiety,
przeciwko
Zakazywaniu kobietom rozporządzania swoimi zarobkami,
przeciwko
Zakazywaniu kobietom wyboru własnego partnera,
przeciwko
Zakazowi wszczynania postępowania rozwodowego,
przeciwko
Zakazowi wszczynania sporów sądowych,
przeciwko
Karze śmierci,
przeciwko
Przymusowemu noszeniu hidżabu,
na rzecz
równości dla wszystkich muzułmanów.
Fem-dżihad jako symbol nowego humanizmu.

EKSPERTKA. "Siostry Islamskie" to pokolenie kobiet urodzonych w Unii
Europejskiej, których ojcowie i matki przybyli na kontynent europejski, aby
chronić swoje dzieci przed wojnami i niesprawiedliwymi rządami. Uczyły nas
europejskie szkoły, wychowały nas demokratyczne idee starej Europy, feminizm i
aktywizm, nauczył nas także Allah.
Dlatego ruch Sióstr Islamskich jest ruchem szacunku i pragnienia lepszego życia.
Marzenia zarówno naszych ojców, jak i matek, którzy oddali życie za naszą
przyszłość, oraz nasze pragnienie, aby nasze dzieci żyły w wolnych i dostatnich
kalifatach Unii Euro-Islamskiej.
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WSZYSCY. Czas kobiet. Czas islamu. Czas na Nową Europę.
GŁOS ELEKTRONICZNY. Maska jest gotowa do aktywacji.

Na ekranie wideo pojawia się twarz ABDALRAHMANA HAREMA.
Maska jest podpisana jako Niewidzialny bohater (The invisible hero)

MASKA. IF opening bracket THE LIGHT IS ON closing bracket THEN curly
brace OPEN THE ACTIVATE VISUAL CONTEXT Parentheses semicolon
curly brace.

MASKA. IF opening bracket OBJECT = (equals) HUMAN closing bracket
THEN curly brace TURN TO THE OBJECT AND SAY HELLOWORLD
Parentheses semicolon curly brace.

MASKA. ELSE curly brace ENABLE STANDBY MODE Parentheses semicolon
curly brace.

LABORANTKA-2. Wyłączenie wymowy syntaktycznej programu.

MASKA. SYNTAX PRONUNCIATION (equals) FALSE
GŁOS ELEKTRONICZNY. Skanowanie - leksykon - etap digitalizacji -
podłączanie do dokumentacji - tworzenie pliku - usuwanie ze stocka pamięci -
przesyłanie.

Przesuwający się napis na masce الجميعإلىستصلالعدالة

GŁOS ELEKTRONICZNY. Proces rozpoznawania informacji - Rozszyfrowywanie
danych - Edytowanie elementów.

Od tego momentu maska jest stale online. Jak ofiara w sądzie. Maska przypomina postać
z gry The Sims podczas jej tworzenia.

Ekspertka kładzie na stole trzy teczki. Pokazuje je laborantkom.
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EKSPERTKA. W sprawie zabójstwa obywatela Iraku w 2026 roku jest dwóch
podejrzanych i świadek. Nasza sesja terenowa rozpatruje zarzuty przeciwko dwóm
osobom: byłej pracownicy białoruskiego biura podróży i byłemu polskiemu
strażnikowi granicznemu. Świadek – była aktywistka partii ultra lewicowej.
Sprawy każdego z oskarżonych zostaną nagrane i przesłane do dalszego
rozpatrzenia do sądu centralnego Islamskiego Instytutu Ludobójstwa w Wiedniu.
W ciągu dwóch tygodni sąd prześle ogłoszenia wyroków.
Przypominamy, że ruch fem-dżihad aktywnie dąży do zniesienia kary śmierci w
Unii Euro-Islamskiej.

الجميعإلىستصلالعدالة
Sprawiedliwość dosięgnie każdego

Justice will reach everyone
Справядлівасць дасягне кожнага

EKSPERTKA. "Bursztynowy grad" to seria prowokacyjnych działań ze strony Federacji
Rosyjskiej wymierzonych na Polskę a Litwę, celowo wywołujących kryzys humanitarny
na terytoriach przygranicznych. Liczbę ofiar operacji "Bursztynowy grad’’ szacuje się na
18-25 tysięcy uchodźców, którzy zginęli podczas przekraczania granic.

EKSPERTKA. Jednym z najkrwawszych i najtragiczniejszych epizodów operacji była
tzw. podoperacja “Mierzeja Wiślana”. W ciągu jednej nocy na granicy rosyjsko-polskiej
zginęło około 8 tysięcy migrantów. Około 2 tysiące migrantów zginęło w ciągu
następnego miesiąca. Około tysiąc migrantów uważa się za zaginionych. Ofiarami byli
głównie obywatele Iraku, Afganistanu, Senegalu, Dżibuti, Mozambiku, Syrii i Etiopii,
którzy przy współpracy rosyjskich i białoruskich biur podróży i służb specjalnych zostali
przewiezieni na lotniska Moskwy, Petersburgu i Mińska w celu dalszej organizacji
prowokacji.

Laborantki umieszczają kamerę na statywie. Laborantka-2 ustawia krzesło, otwiera
butelkę wody i nalewa ją do szklanki. Na krześle siada starsza pani Natalia.
Laborantka-1 wręcza kobiecie folder z zasadami przesłuchania i prosi ją o podpisanie się
na każdej stronie. Kobieta zakłada okulary, czyta dokument. Pani Natalia ma na sobie
ubrania z kolekcji Gucci-2020.

EKSPERTKA. Po zapoznaniu się z regulaminem możemy rozpocząć rozprawę.
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LABORANTKA-1. Na tym etapie sąd wysłucha zeznań oskarżonej i zapozna się z
dowodami rzeczowymi. Ogłoszenie wyroku nastąpi w ciągu dwóch tygodni od
przesłuchania.
LABORANTKA-2. W przypadkach przewidzianych w Kodeksie Nowej
Konwencji Helsińskiej przesłuchanie i inne czynności sądowe mogą być
przeprowadzane przez sąd z wykorzystaniem systemów wideokonferencyjnych.
LABORANTKA-1. Rozprawy we wszystkich sprawach karnych Instytutu
Ludobójstwa są jawne.

Natalia uśmiecha się słodko i stawia kreskę. Oddaje dokumenty.
LABORANTKA-1. Proszę o przedstawienie się przed kamerą.
NATALIA. Sznitowskaja Natalia Andriejewna.

Laborantka-2 wprowadza dane. Otwierają się akta osobowe.

LABORANTKA-2. Dokumenty do odczytu maszynowego (MRD).
421085I003ZV3.
Źródło: dane z automatycznego systemu paszportowego dostarczone przez Cyber
Partyzantów.
LABORANTKA-1. Natalio Andriejewna, jest pani proszona o złożenie zeznań w
sprawie śmierci Abdalrahmana Harema, obywatela Iraku, który zmarł w Polsce
zimą 2026 roku.
NATALIA. Tak, tak, zrozumiałam.
LABORANTKA-2. W październiku 2025 roku obywatel Iraku przybył do
Republiki Białorusi, aby udać się do Unii Europejskiej. Obywatel skorzystał z
usług Pani "biura podróży", które zajmowało się przewozem cudzoziemców z
Mińska (stolicy Białorusi) do granicy z Unią Europejską.
NATALIA. Moje biuro organizowało wycieczki wyłącznie na terenie Białorusi.
Ani ja, ani moja agencja nie zajmowaliśmy się transportem do granicy.
LABORANTKA-1. Mamy informacje, że Pani agencja świadczyła usługi, które
pomagały w nielegalnej migracji.
NATALIA. Przepraszam, jak się pani nazywa?
LABORANTKA-1. Nie mamy prawa ujawniać naszych danych osobowych.
NATALIA. Moja agencja prowadziła legalną działalność. Wszystko było legalne.
LABORANTKA-1. Czy może Pani powiedzieć, czym konkretnie zajmowała się
pani agencja?
NATALIA. Zajmowała się organizowaniem wycieczek indywidualnych,
planowaniem wycieczek na Białorusi, zakwaterowaniem w hotelach. Typowe biuro
podróży.
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Laborantka-1 skanuje 7 podartych dokumentów. Laborantka-2 odczytuje informacje z
zeskanowanego dokumentu.

LABORANTKA-2.
"Byling Tour".
Zezwolenie wydane przez Departament Wjazdu Cudzoziemców SCU Ministerstwa
Spraw Zagranicznych Republiki Białorusi, miasto Mińsk, terytorium Narodowego
Portu Lotniczego Mińsk.
Wniosek o wizę krótkoterminową w celach turystycznych.
Odwiedzający Abdalrahman Harem Rahim.
Okres pobytu dwanaście dni.
Długość pobytu Pojedynczy wjazd.
Cel – Turystyka.
Wycieczka obejmuje:
Zakwaterowanie w apartamentach w Hotelu PLANETA.
Wycieczkę "Wieczorny Mińsk", Muzeum Wielkiej Wojny Ojczyźnianej,
Wycieczkę "Mińsk - stolica Republiki Białoruś", Kompleks Linia Stalina.
Podstawy świadczenia usług turystycznych: Umowa o świadczeniu usług
turystycznych N150921-1 od 15.09.2021.
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LABORANTKA-1. Czy zna Pani ten dokument?
NATALIA. Tak, "Byling Tour", tak nazywała się moja agencja. Taki dokument
został wydany obcokrajowcowi na lotnisku w Mińsku. Napisano w nim, że osoba
przyjechała do Białorusi na 12 dni w celach turystycznych.
LABORANTKA-1. Jednak zamiast 12 dni, obywatel przebywał w Białorusi przez
2 miesiące, następnie został przewieziony do miasta Królewiec w Rosji i zmarł na
granicy polsko-rosyjskiej. Jak to się stało?
NATALIA. To oznacza że obywatel naruszył warunki pobytu. Powinien był wrócić
do domu. Dlaczego on umarł przy granicy?
LABORANTKA-1. Czy ofiara w ogóle zdawała sobie sprawę, że zapłaciła za
dodatkowe wycieczki po Mińsku?
NATALIA. Chce pani powiedzieć, że program wycieczki był źle opracowany?
LABORANTKA-1. Czy Abdalrahman Harem uczestniczył w wycieczkach
"Wieczorny Mińsk" i "Mińsk - stolica Republiki Białoruś" oraz czy odwiedził
Muzeum Wielkiej Wojny Ojczyźnianej i kompleks Linia Stalina?
NATALIA. To wyjątkowy program edukacyjny i patriotyczny. Byłam i jestem
dumna z tego, że moja agencja promowała niezachwiane wartości białoruskiej
historii.
LABORANTKA-1. Czy ludzie płacili za te wycieczki?
NATALIA. Oczywiście, że tak, i w nich uczestniczyli.
LABORANTKA-1. Ile kosztowała jedna wycieczka?
NATALIA. Nie pamiętam, chyba około 20 dolarów.
LABORANTKA-1. 20 x 4 = 80. Oznacza to, że pani agencja otrzymywała
dodatkowe 80 dolarów za wycieczki, w których nikt nie uczestniczył.
NATALIA. Słuchajcie, byliśmy jedynym krajem w Europie, który z dumą
kultywował pamięć o bohaterskiej historii naszego narodu. Takie wycieczki były
popularne. I to bardzo, bardzo źle, że wasz rząd zamknął te muzea. Pomagały one
młodym ludziom rozróżnić "dobro" od "zła", kształtowały dobre postawy. Pragnę
przypomnieć, że to Aleksander Łukaszenko, niech Bóg ma go w swojej opiece, był
jednym z pierwszych przywódców, którzy wsparli rewolucję euro-islamską.
LABORANTKA-1. Proszę się uspokoić. I odpowiadać na pytania.
NATALIA. Oczywiście, przepraszam.
LABORANTKA-2. Na podstawie informacji z programu turystycznego, ofiara
miała spędzić czas tylko w Mińsku. Jak to się stało, że wasi turyści znaleźli się na
terenie obwodu królewskiego, na granicy Rosji i UE?
NATALIA. Nie wiem. To było dawno temu. 30 lat temu. Nie pamiętam.
LABORANTKA-1. Czy firma posiadała własną bazę samochodową?
NATALIA. Nie, moja firma była raczej skromna.
LABORANTKA-1. A jeśli turysta chciał podróżować po Białorusi?
NATALIA. Wtedy organizowaliśmy minibusy.
LABORANTKA-1. Czy wasza agencja współpracowała z organami ścigania
Republiki Białoruś i Rosji?
NATALIA. Kuriozalne pytanie. Jak niby miałam łączyć turystykę z działaniami
służb bezpieczeństwa?
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LABORANTKA-2. W katalogu cyfrowym znajdują się bezpośrednie dowody na
to, że Pani biuro podróży "Byling Tour" wraz z jego spółkami zależnymi miało
kontakt z białoruskimi służbami specjalnymi.
LABORANTKA-1. Imię męża.
NATALIA. Aleksander. Aleksander Iwanowicz Sznitowski.

Laborantka-2 wprowadza dane. Laborantka odczytuje dane.

LABORANTKA-2. Dane z automatycznego systemu Passport dostarczone przez
Cyber Partyzantów.
LABORANTKA-1. Pani małżonek pracował jako dowódca oddziału w jednostce
patrolowo-interwencyjnej milicji?
NATALIA. Tak.
LABORANTKA-1. Do którego roku?
NATALIA. Do roku 2031.
LABORANTKA-1. Proszę o więcej informacji o Pani mężu.
NATALIA. Mój mąż zginął bohatersko.
LABORANTKA-1. Co robił pani mąż w latach dwudziestych?
NATALIA. Był wojskowym.
LABORANTKA-2. Służył w oddziale 30151 w Fanipolu na Białorusi. Oddział
30151 był stałą lokalizacją dowództwa brygady rakiet przeciwlotniczych.
LABORANTKA-1. Czy oprócz tego zajmował jakieś stanowiska?
NATALIA. Aleksander pracował w Akademii Wojskowej. Do 22 roku osiągnął
stopień podpułkownika i zajmował stanowisko szefa wydziału zautomatyzowanych
systemów kontroli wojsk.

Coś brzęczy pod ubraniem Natalii.
LABORANTKA-1. Co to jest?
NATALIA. Przepraszam, to holter.
LABORANTKA-1. A co to?
NATALIA. Monitoruje aktywność serca. Bateria padła. Mogę ją wymienić?

Natalia wyjmuję baterię z torebki Gucci, podłącza ją do adaptera, dostosowuje funkcje.
Powtarza tekst.

NATALIA. Właśnie. Do 2022 roku osiągnął stopień podpułkownika i był szefem
Departamentu Zautomatyzowanych Systemów Zarządzania Oddziałami w
Akademii Wojskowej.
LABORANTKA-1. Do którego roku zajmował to stanowisko?
NATALIA. Do 31-go. Do rewolucji euro-islamskiej. Potem, jak wiadomo, Bractwo
Muzułmańskie zlikwidowało białoruskie służby bezpieczeństwa i przejęło
Ministerstwo Spraw Wewnętrznych.
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Natalia kończy ustawianie holtera. Laborantka-2 otwiera wiadomości na ekranie.

LABORANTKA-1. Czy Pani mąż miał dostęp do pojazdów służbowych?
NATALIA. Tak.
LABORANTKA-1. W tym do minibusów?
NATALIA. Tak.
LABORANTKA-1. W zeszłym tygodniu na pani miejscu siedział mężczyzna,
który służył w białoruskiej armii w 2021 roku i nazwisko pani męża pojawiło się
podczas przesłuchania. Czy pani mąż zmuszał studentów i rekrutów do
przewożenia tak zwanych turystów z Mińska do granicy?
NATALIA. Nie miałam obowiązku śledzenia wszystkich osób, które chciały
nielegalnie uciec do Europy.
LABORANTKA-1. Ale przecież wy woziliście ich na granicę sami. Wasza tak
zwana firma turystyczna zawoziła ich na granicę z byłą Unią Europejską.
NATALIA. Sprzeciw, Pani maja informacje o szlakach migracyjnych 2021 roku.
Mój mąż przeprowadził się do Rosji w 2023 roku i nic nie miał wspólnego z
“Białoruskiej Armiej”.
LABORANTKA-1. Dlaczego Pani mąż przeprowadził się do Rosji?
NATALIA. W 2023 roku mojemu mężowi zaproponowano pracę w rosyjskim
Ministerstwie Spraw Wewnętrznych. W tym czasie był już specjalistą od migracji.
Stanowisko było dobrze płatne więc zdecydowaliśmy się na przeprowadzkę. Mąż
dostał awans.
LABORANTKA-1. W którym roku się przeprowadziliście?
NATALIA. Mowie ze w 2023, gdy podpisano porozumienie o integracji Białorusi i
Rosji.
LABORANTKA-1. Proszę powiedzieć więcej o tym, co zdarzyło się w roku 2023.
NATALIA. Szlak migracyjny został przekierowany na Moskwę i Petersburg. W
2023 roku nasza firma zaczęła współpracować z firmami rosyjskimi. Oferowaliśmy
wycieczki do Moskwy, Petersburga i Królewca. Wtedy rozpoczęła się tak zwana
operacja "Northern Ligths". Transportowaliśmy migrantów do granicy fińskiej.
Schemat transportu migrantów został opracowany na podstawie doświadczeń z
granicy białorusko-polskiej.
LABORANTKA-1. Czy może Pani powiedzieć więcej o operacji “Northern
Ligths”?
NATALIA. Mój mąż i ja przeprowadziliśmy się do Rosji, gdzie otworzyłam spółkę
zależną. Początkowo szkoliliśmy się przy granicy fińskiej. W tym czasie Finlandia
przystąpiła do NATO, a migranci stanowili odpowiedź Rosji na tę decyzję. Rosja
potrzebowała naszego białoruskiego doświadczenia.
LABORANTKA-2. Dobrze, i teraz wrócimy do sytuacji na granice polskiego i
pruskiego kalifatu. Co Pani powie na temat operacji “Bursztynowy grad”?
NATALIA. Zle pametam.
LABORANTKA-2. Można zacząć od procesu transportu uchodźców na pociągi
towarowe i samoloty wojskowe.
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NATALIA. W grudniu 2025 roku przygotowaliśmy plan podróży do granicy
polskiej ze strony “Kaliningradskoj oblasti’’. Musieliśmy zebrać wszystkich
migrantów z Białorusi, z fińskiej granicy i wysłać ich do Królewca. Białoruś nie
była bezpieczna, odbywały się tam wtedy rosyjskie ćwiczenia "Suwałki-25"
dlatego wszyscy migranci zostali skierowani do Królewca.
LABORANTKA-1. Jak dokładnie wyglądał transport migrantów do obwodu
królewskiego?
NATALIA. Zwykle. Przez lotniska w Mińsku, Moskwie, Petersburgu. Przez
połączenie kolejowe. A następnie przesiedlenie do kurortów “kaliningradskoj
oblasti”.
LABORANTKA-1. Jak długo trwał przesyłka?
NATALIA. Około dwóch tygodni. Rozkazano nam działać bardzo szybko.

Natalia milczy.
LABORANTKA-2. Iraccy "myśliwi" byli zakwaterowani w hotelach Administracji
Prezydenta. Po tym, jak informacja o tym przedostała się do mediów, schemat się
zmienił: zaproszenia na Białoruś zaczęły wydawać nie struktury powiązane z
Łukaszenką, a prywatne firmy z Białorusi i Rosji. Takie prawo przyznano 12
firmom - ich listę opublikowała Ambasada Białorusi w Damaszku. Instytut
Ludobójstwa przeanalizował listę właścicieli i menedżerów firm.
NATALIA. Wiecie, gdy chciałam dostać się do byłej Unii Europejskiej,
wyrabiałam wizę w ambasadzie. Płaciłam za to pieniądze. Granicę przekraczałam
legalnie przez przejście graniczne. Zawsze wracałam. Nigdy nie przyszło mi do
głowy, żeby przekroczyć granicę bez wizy, a tym bardziej z dzieckiem. Nie
uważacie, że to nieodpowiedzialne? Wszyscy ci ludzie byli motywowani
nielegalnym przekraczaniem granicy.
LABORANTKA-2. W dniu 5 maja 2021 r. została podpisana umowa między
Ministerstwem Spraw Wewnętrznych Białorusi a firmą “Byling Tour”. Firma była
częścią Dyrekcji zarządzającej sprawami Aleksandra Łukaszenki, byłego
prezydenta Republiki Białoruś. Przedmiotem umowy była współpraca w dziedzinie
turystyki międzynarodowej między krajami świata arabskiego a Białorusią. 10
maja 2021 r. Fly Bagdad uruchomił bezpośrednie loty do Mińska, a "turyści" z
Bliskiego Wschodu zaczęli przyjeżdżać na Białoruś. Wielu z nich przyjechało na
zaproszenie "Byling Tour". Większość "turystów" przyjechała do Mińska rzekomo
na polowanie organizowane przez republikańskie stowarzyszenie "Białoruskie
Towarzystwo Myśliwych i Rybaków".
LABORANTKA-1. Czy ta informacja jest prawdziwa?
NATALIA. To są prawdziwe informacje.
LABORANTKA-2. Przestępstwo uważa się za popełnione przez grupę osób w
drodze uprzedniej zmowy, jeżeli osoby, które z góry uzgodniły popełnienie
przestępstwa, wspólnie w nim uczestniczyły.
LABORANTKA-1. Czy zna Pani tę kobietę?
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Natalia wstaje i podchodzi do ekranu ze swoim zdjęciem.
NATALIA. To jest mój Instagram. Myślałam, że go usunęłam. Skąd macie te
zdjęcia?
LABORANTKA-2. Od specjalistów od archeologii internetowej.
LABORANTKA-1. Zdjęcie opublikowane przez Marina_Your_Visa.
NATALIA. Pracowałyśmy razem z Mariną najpierw w Mińsku, a następnie w
Moskwie. Nie wiem, gdzie teraz jest.
LABORANTKA-2. Została ukarana przez Bractwo Muzułmańskie na podstawie
artykułu dotyczącego organizacji grup zajmujących się nielegalnym transportem
obywateli i handlem ludźmi.

Natalia chrzci się w sposób prawosławny.
LABORANTKA-1. Czy może Pani nam powiedzieć, na czym polegały Pani relacje
z Mariną?
NATALIA. Marina miała duże doświadczenie w branży turystycznej. Często
podróżowała do Emiratów, miała tam wielu znajomych. Miejscowych. Marina
szukała pośredników... Szukała kontaktów na Bliskim Wschodzie...

Natalia patrzy na zdjęcie. Powstrzymuje łzy.
LABORANTKA-1. Ile pani dostawała od każdego "turysty"?
NATALIA. Około 800 dolarów, ale trudno to policzyć.
LABORANTKA-1. Kto jeszcze otrzymywał pieniądze?
NATALIA. Kwoty były dzielone pomiędzy różne osoby. Marina kontrolowała ten
łańcuch ludzi.
NATALIA. Nie znam ich nazwisk.
LABORANTKA-1. Bez nazwisk.
NATALIA. Marina miała człowieka w Dubaju, który znajdował klientów w
różnych krajach arabskich. Każdy robił swoje. Musieliśmy wystawiać zaproszenia
turystyczne, wizy, ubezpieczenia, rezerwacje hoteli.
LABORANTKA-1. I transport do granicy.
NATALIA. Tak.
LABORANTKA-1. Czy zdawała sobie Pani sprawę, że ci ludzie uciekają przed
wojną?
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NATALIA. Ci ludzie płacili od 6000 do 7000 dolarów. Mieli wybór.
LABORANTKA-1. Więc Pani wie, ile kosztował pakiet?
NATALIA. Od 6000 do 7000 dolarów.
LABORANTKA-1. Czy dzieliła się Pani zarobionymi pieniędzmi ze służbami
specjalnymi?
NATALIA. Już wszystko powiedziałam. Mąż był w posiadaniu informacji.

Natalia bierze łyk wody.
NATALIA. Czy zastanawiałyście się nad przyczyną?
LABORANTKA-1. Przyczyną czego?
NATALIA. Dlaczego samoloty zaczęły latać z Mińska do krajów Bliskiego
Wschodu.
LABORANTKA-1. Proszę wyjaśnić.
NATALIA. Sankcje. Europejskie sankcje, które Europa nałożyła na Białoruś. W
tym zakaz lotów białoruskich samolotów po europejskim niebie. Chcieli zniszczyć
Białoruś gospodarczo. To wszystko było tylko reakcją. Czy uważacie, że Europa
przejmowała się nami? Wami?
LABORANTKA-1. Ale dlaczego wykorzystaliście do tego konfliktu istoty
ludzkie?

Natalia milczy. Odkłada na bok torbę Gucci.
NATALIA. Mogę zadać Pani pytanie? Jedno, tylko jedno. Zdaję sobie sprawę, że
Pani nie może ujawniać swoich danych. Gdzie się Pani urodziła?
LABORANTKA-1. Nie mamy prawa ujawniać danych.
NATALIA. Przynajmniej kraj.
LABORANTKA-1. Austria.
NATALIA. A Pani?
LABORANKA-2. Kalifat belgijski.
NATALIA. A ja urodziłam się w Białorusi. W 1994 roku. W mieście Mołodeczno.
Moi rodzice całe życie pracowali w zakładzie mleczarskim. Mama kradła mleko i
twaróg z fabryki, bo nie mieliśmy pieniędzy na jedzenie. Zupa mleczna, kaszka
mleczna, mleko z twarogiem, mleko rano, mleko na obiad, na kolacje. Mleko w
przedszkolu, mleko w szkole. Śniło mi się, że usuwam palcem kożuchy z mleka i
muszę je jeść. Nienawidziłam mleka. Potem odszedł tata. Wynagrodzenie mamy w
zakładzie było czasem wypłacane w postaci mydła do prania, proszku i zapałek.
Ale mimo to przygotowano mnie do pracy w zakładzie mleczarskim, gdzie
pracowała moja mama i gdzie pracowała moja babcia. Ale ja nie chciałam, wiesz?
Nie chciałam żyć jak moja babcia, jak moja mama. One nie widziały Austrii ani
Belgii. Pierwszy posiłek w McDonald's zjadłam w wieku 13 lat, kiedy ciocia
zabrała mnie do Mińska, żeby kupić mi zimowe buty na targu. Na targu, zimą,
stojąc na kartonie, wkładałam zimowego buta na dzianinową skarpetę. I stojąc na
jednej nodze na tym kartonie, postanowiłam, że przeprowadzę się do Mińska, żeby
nie skończyć jak moja matka i jak jej matka. Marzyłam o tym, żeby codziennie
chodzić na ten targ i przymierzać buty na kartonie od bananów. Bananów! Które
jadłam tylko w Sylwestra. Ten karton był dla mnie symbolem sukcesu, był moją
przyszłością, moim marzeniem. A 3 lata później, w tych samych ciasnych butach,
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przyjechałam do Mińska. I byłam w stanie osiągnąć wszystko na własną rękę. I tak,
przyznaję, że popełniłam przestępstwo, że byłam częścią tej całej organizacji
przestępczej, że mnie tu osądzacie - w porządku. Ale walczyłam, tak jak Wasi
rodzice, o swoją przyszłość, o swoje marzenia na tym mokrym kartonie. Utknęłam.
Znalazłam się w sytuacji bez wyjścia, bałam się.

Ekspertka wyłącza kamerę.
EKSPERTKA. Rozmowa zostanie przesłana do dodatkowej weryfikacji. Ponad
dwa tysiące obywateli krajów Bliskiego Wschodu było oficjalnie zarejestrowanych
w waszej agencji.
NATALIA. Czy Pani chce powiedzieć, że jestem odpowiedzialna za śmierć dwóch
tysięcy osób?
EKSPERTKA. Nie, niektórym udało się przeżyć.

Światła gasną. Na stole leży teczka z dokumentami. Kamera robi zbliżenie na
ubezpieczenie zdrowotne.

ELEKTRONICZNY GŁOS (tylko głos) Właściciel ubezpieczenia zapłacił 15
dolarów amerykańskich. Ciekawe, czy to ubezpieczenie pokryło jakiekolwiek
śmierci w lesie? Enjoy calmness!

Na ekranie pojawiają się maski. Słychać szum lasu. Na drugim ekranie komentarze ze

strony Grupy Granica czytane są przez elektroniczny głos.
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CZĘŚĆ II

Laborantki rozkładają na stole rzeczy osobiste znalezione w lesie w pobliżu wsi Kuźnica
(Polska). Śpiwór, złoty termiczny koc ratunkowy, gumowe buty, kąpielówki, kominiarka.

MASKA. Proces uruchamiania i przetwarzania informacji. Uruchamianie danych
mowy. Pełna synchronizacja z pobranymi plikami. Adaptacja danych.
Przetwarzanie danych na bezpośrednią mowę danego obiektu.

MASKA. Nazywam się ABDALRAHMAN HAREM, imię mojej matki to Nader
Kafi. Nader Kafi i ojciec <nazwa użytkownika nie przeszła weryfikacji danych>
przeprowadzili się do miasta Erbil w Północnym Kurdystanie w 1988 roku. Nader
Kafi <cytat wiadomości> razem z ojcem zebrali pieniądze, aby wysłać mnie do
Sztokholmu. Ostatni przelew na konto bankowe, <otrzymanie potwierdzenia
SMS> od Nader Kafi miał miejsce 23 stycznia 2023 roku. Pieniądze na koncie
bankowym pozostały nie ruszone. Nader Kafi i ojciec <zeskanowane dane
wiadomości audio> obawiali się przyjścia Nowego Saddama <uzupełniono o
dodatkowe informacje z programem PROPHET-M o Husajnie>. Nader Kafi
obawiała się, że Kurdowie zostaną ponownie zbombardowani, ponieważ nadal
uważani są za głównego wroga wewnętrznego w Iraku. Nader Kafi obawiała się, że
Nowy Saddam rozpocznie Anfal <uzupełniono o dodatkowe informacje:
arabskie tłumaczenie - ludobójstwo>.

EKSPERTKA. Atak gazowy w Halabdży jest uważany za część tak zwanego planu
Al-Anfal, planu działań rządu irackiego przeciwko mniejszości kurdyjskiej. W dniu
16 marca 1988 r. około 5 000 000 cywilów zginęło w ataku gazowym w Halabdży.
Rząd Husajna, w tym dostawy broni chemicznej do Iraku, były finansowane przez
Francję i Niemcy.

MASKA. Urodziłem się w 1993 roku w mieście Erbil. W stolicy północnego
Kurdystanu. <wstaw dodatkową opcję encyklopedii elektronicznej, kontekst
kodu, kod Irak, kod 2003>. W 2003 roku Saddam Husajn został stracony. Wojna
w północnym Kurdystanie nie została jednak zakończona. Część kraju była nadal
kontrolowana przez talibów. <Usuwanie folderu dokumentów z chmury,
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digitalizacja danych> W 2003 roku urodził się mój młodszy brat. <dodaj kontakt
odbiorcy - Abdu> Abdu urodził się bez nóg. <kod kontekstu> Skutkiem broni
chemicznej były różnego rodzaju schorzenia i deformacje u płodów. Osoby, które
przeżyły atak gazem musztardowym w Halabdży doświadczały różnych chorób.
Taką ofiarą był mój brat. <wycofanie zdjęcia z WhatsApp> zdjęcie protezy
przesłane przez użytkownika Abdu.

EKSPERTKA. Wykorzystana broń chemiczna w tym gaz musztardowy, sarin,
tabun i gaz VX atakuje ośrodek nerwowy oraz skórę.
Drugi ekran pokazuje obrazy oparzeń skóry po ataku chemicznym.

MASKA. Abdu otrzymał dwie koreańskie protezy w ramach programu
humanitarnego. Na dwie nogi. Nader Kafi <cytat SMS> protezy są za małe, Abdu
obciera sobie oba uda, Abdu ma trudności z chodzeniem. Nader Kafi powiedziała
że <wycofanie zdjęcia z WhatsApp> znalazła nowe protezy w Internecie, <cytat
wiadomości tekstowej> trzeba kupić nowe, obecne protezy Abdu są za małe.

MASKA. Mój ojciec dał <wyszukiwanie danych> <łączenie się z serwerem>
<przesyłanie pliku> <oczekiwanie> <wprowadzenie pola edycji> Allahowi
obietnicę, że zrobi wszystko dla swoich dzieci.

EKSPERTKA.
następstwa ataku gazowego z 1988 roku:
14 razy więcej poronień,
10 razy częstsze występowanie raka jelita grubego,
chorób układu krążenia,
innych nowotworów,
chorób układu oddechowego,
problemów ze skórą i wzrokiem,
zaburzeń układu rozrodczego,
chorób genetycznych
deformacji i schorzeń u płodów.

MASKA. <przetwarzanie danych na bezpośrednią mowę danego obiektu>
Nader Kafi i ojciec bali się wybuchu wojny. Nader Kafi widziała Anfal w swoich
snach. Nader Kafi czuła słodki zapach gazu. <kod kontekstu> Erbil był dość
bezpiecznym miastem. Obawy Nader Kafi i ojca zostały wyrażone w
wiadomościach głosowych, obawy Nader Kafi i ojca zostały wyrażone w
wiadomościach wideo, dzielili się nimi z użytkownikiem. Jestem użytkownikiem
lęków Nader Kafi i Ojca.

EKSPERTKA. Materiały do produkcji broni chemicznej zostały pozyskane przez
reżim Saddama ze źródeł zagranicznych. Większość prekursorów do produkcji
broni chemicznej pochodziła z Singapuru (4 515 ton), Holandii (4 261 ton), Egiptu
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(2 400 ton), Indii (2 343 ton) i Niemiec Zachodnich (1 027 ton). Jedna z indyjskich
firm, Exomet Plastics, wysłała do Iraku 2 292 tony prekursorów chemicznych.

MASKA. <kontakt brat wysłał wiadomość> Abdu <zeskanowane dane
wiadomości audio> Abdu obchodzi 18 urodziny. Nader Kafi przygotowała Qamar
Al-Din <kod kontekstu> roladkę morelową. <kontakt brat wysłał wiadomość>
Nader Kafi sznuruje moje protezy bardzo ciasno. Ty robiłeś to lepiej - proteza się
nie chwiała. Plastikowe protezy pozostawiają siniaki. Nader Kafi kupiła krem w
aptece <usunięcie zdjęcia z WhatsApp>, <kontakt Abudu informuje>: nałożę
go na nogę, krem chłodzi. <kontakt brat wysłał wiadomość> Nader Kafi, mówi
że mam protezy dla 12-letniego dziecka, a dziś skończyłem już 18 lat. <cytat
sms> Mam duże ciało i krótkie nogi. Abdu wysłał <cytat SMS kontakt> Patrzę na
dziewczyny w internecie. Abdu wysłał <cytat sms kontaktu, znak zapytania> jak
mogę podejść do takiej dziewczyny?

MASKA. Moi rodzice zbierali pieniądze, żebym mógł pojechać do Europy. W
Sztokholmie czekali na mnie krewni. <pasek adresu kontaktu> Wyjechali w 2016
roku. Kontakt wysłał link do agencji, wyszukaj Erbil - Dubaj - Mińsk - Sztokholm.
Złożenie dokumentów.

Maska nadaje wiadomości wysłane przez kontakt na WhatsApp, wiadomości głosowe
pasują do chronologii.
Na ekranie pojawia się kolaż wideo: informacje o reklamie Mińska w języku arabskim,
kursy języka rosyjskiego.
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Laborantka-1 przekazuje kurtkę zimową Laborantce-2. Kładzie kurtkę na stole. Nad
stołem znajduje się kamera. Sprawdza kieszenie. W kieszeni znajduje się złożony kawałek
papieru z napisem po arabsku:

ابني.عبدهلعبد.مرحباقل

Laborantka-2 używa telefonu, aby zrobić zdjęcie napisu i przetłumaczyć go. Na drugim
ekranie widzimy tłumaczenie notatki:

Say hello to Abdul. Abdo my brother.

Słychać szum. Starsza kobieta (Anna) patrzy na maskę.

الجميعإلىستصلالعدالة
Sprawiedliwość dosięgnie każdego

Justice will reach everyone
Справядлівасць дасягне кожнага

EKSPERTKA. W styczniu 2026 roku rosyjskie służby specjalne przywiozły około
8 tysięcy migrantów pociągami pasażerskimi i towarowymi na stację kolejową
“Kaliningrad-Passażyrskij”. Również na port lotniczy “Chrabrowo”. W połowie
stycznia 2026 r. temperatura na granicy polsko-rosyjskiej wynosiła około -18
stopni Celsjusza w ciągu dnia i około -25 stopni Celsjusza w nocy.
Migranci z konwojem rosyjskiej straży granicznej zostali wysłani na polską granicę
przez Mierzeję Wiślaną. Do tego czasu polska straż graniczna zablokowała ruch na
Mierzei Wiślanej i na Moście Południowym im. Jerzego Wilka. O 23:00 czasu
rosyjskiego rosyjskie służby specjalne zaczęły spychać migrantów do strony
polskiej przez Zalew Wislany i zmuszać uchodźców do przejścia po lodzie na
terytorium Polski. Polska Straż Graniczna zaangażowała mieszkańców Mierzei
Wiślanej którzy otrzymali broń i przedmioty do samoobrony.
O 23:35 strona polska oddała kilka ostrzegawczych strzałów na oślep. Rosyjska
straż graniczna nadal kierowała migrantów do zalewu.
O 23:45 lód na Zalewie Wiślanym pękł pod ciężarem ludzi stojących na środku
zbiornika. Około 3 tysiące osób znalazło się pod wodą, a około 500 pobiegło w
kierunku polskiego brzegu. Rosyjska straż graniczna uniemożliwiła ludziom
ewakuację na rosyjski brzeg, używając pałek, gazu łzawiącego i psów. W tym
momencie strona polska również otworzyła ogień do zbliżających się migrantów.
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Według nieoficjalnych danych zastrzelono około 210 osób. Około 800 osób zmarło
w zalewie z powodu wychłodzenia.

Na scenie znajduje się starszy mężczyzna i laborantki.
LABORANTKA-1. Pan się uspokoił?
Cisza. Asystent laboratoryjny 1 podnosi długopis z podłogi.
LABORANTKA-1. Czy mogę z panem porozmawiać?
Cisza. Technik laboratoryjny podnosi dokumenty do podpisu.
LABORANTKA-1. Zgodnie z przepisami nie wolno mi okazywać emocji.
TOMASZ. To bardzo dobry regulamin. Musiał go napisać mężczyzna.
LABORANTKA-1. Pan musi podpisać każdą stronę.
Mężczyzna szyderczo składa swój podpis na całym arkuszu.
LABORANTKA-1. W porządku, wydrukujemy więcej. Poczekamy.
LABORANTKA-2. Może trochę wody?
LABORANTKA-1. Zgodnie z przepisami nie mogę okazywać emocji.
TOMASZ. Kiedy byłem w służbie, mieliśmy bardzo mały odsetek kobiet w
służbie. Często nie radziły sobie z napięciem emocjonalnym.

Mężczyzna podchodzi do laborantki i patrzy jej prosto w twarz.
LABORANTKA-2. W porządku, pomogę panu.

Podnosi długopis z podłogi, siada obok Polaka. Wypełnia formularze.
LABORANTKA-2. Kiedy ostatnio był pan na terytorium Kalifatu Polskiego?
TOMASZ. Opuściłem Polskę w 2031 roku, kiedy islamiści... kiedy "bractwo
muzułmańskie" doszło do władzy.
LABORANTKA-2. Do jakiego kraju pan wyjechał?
TOMASZ. Najpierw udało mi się dostać na prom do Sztokholmu, potem
pojechałem do Argentyny.
LABORANTKA-2. Pana obecne obywatelstwo.
TOMASZ. Argentyńskie. Mam również polski paszport.
LABORANTKA-2. Polski paszport jest nieważny, ale ma pan prawo wymienić go
na paszport Unii Euro-Islamskiej. Czy jest pan zainteresowany taką procedurą?
TOMASZ. Czy będzie to miało jakikolwiek wpływ na decyzję sądu?
LABORANTKA-2. Możliwe.
TOMASZ. Nie sądzę, bym był w stanie przejść komisję egzaminacyjną.
LABORANTKA-2. Ma pan prawo do bezpłatnego szkolenia z historii religii i
kursu językowego przygotowującego do egzaminu.
TOMASZ. Miło.
LABORANTKA-2. W takim razie zaznaczę tutaj, że składa pan wniosek o
uzyskanie obywatelstwa.
TOMASZ. Dobrze.
LABORANTKA-2. Narodowość.
TOMASZ. Polska.
LABORANTKA-2. Przez "p-h"?
TOMASZ. P.
LABORANTKA-2. “p-f”?
TOMASZ. Po prostu P. P.
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LABORANTKA-2. Dobrze. Czy udało się panu odwiedzić terytorium Kalifatu
Polskiego między rokiem 2030 a dniem dzisiejszym?
TOMASZ. Nie.
LABORANTKA-2. Pana stanowisko do 2031 roku?
TOMASZ. Służyłem w polskiej policji i straży granicznej.
LABORANTKA-2. Do którego roku?
TOMASZ. Do 2031 roku.
LABORANTKA-2. Gotowe. Teraz proszę o podpis. To wszystko.
LABORANTKA-1. Czy może pan przypomnieć sobie i opisać, co wydarzyło się
21 stycznia 2026 roku?
TOMASZ. Nie pamiętam tego dnia zbyt dobrze.
LABORANTKA-1. Czy pan uchyla się od odpowiedzi?
TOMASZ. Nie, tak naprawdę nie pamiętam dobrze tego dnia, ponieważ w tym
momencie, podobnie jak wielu innych, nie spałem kilka nocy pod rząd.
LABORANTKA-1. W takim razie niech pan powie, co pan pamięta.
TOMASZ. Po nowym roku, na początku 26-go, otrzymaliśmy informację, że
Rosjanie zaczęli sprowadzać migrantów na naszą granicę ze strony Mierzei
Wiślanej. Cały styczeń spędziliśmy więc na przygotowaniach do odpowiedzi na
prowokacje.
LABORANTKA-1. Jak dokładnie wyglądały te przygotowania?
TOMASZ. Postanowiono ostatecznie zamknąć granicę z Rosją. W zalewie
umieszczono lodołamacze, żeby zapobiec możliwości przekroczenia granicy przez
zalew.
TOMASZ. Mniej więcej od połowy stycznia widzieliśmy coraz więcej ludzi
idących w kierunku Mierzei, ale Rosjanie nie pozwalali im zbliżyć się do granicy.
Czekali. Czekali, aż przybędzie więcej migrantów. Przywieziono ich z lotnisk w
Petersburgu i Moskwie, oraz z granicy fińskiej, wiem o ludziach, których
przywieziono też z Białorusi. Nie wiem, ilu ich było. Dużo.
LABORANTKA-1. A 21 stycznia?
TOMASZ. Rano nasza brygada ustawiła głośniki na brzegu, w kierunku Rosji,
które ogłaszały non stop po angielsku i arabsku, że "to jest prowokacja", że "Rosja
ich wykorzystuje", że "nie warto stać się ofiarą kryzysu humanitarnego", że
"przekroczenie granicy jest niebezpieczne dla życia". Ostrzegaliśmy. Rozumiecie?
Po arabsku i po angielsku. Uchodźcy usłyszeli i zostali ostrzeżeni.
LABORANTKA-1. Dlaczego nie wpuściliście dziennikarzy do Mierzei Wiślanej?
TOMASZ. Kazano nam zamknąć miejsce. Przy wjeździe do Mierzei Wiślanej były
blokady. Tylko miejscowi mogli wjechać.
LABORANTKA-1. Dlaczego?
TOMASZ. Taki był rozkaz
LABORANTKA-1. Jak pan myśli, z jakiego powodu?
TOMASZ. Myślę, że miało to związek z tym, że Bruksela nie zajmowała się tą
sprawą. Albo Bruksela dostała rozkaz, by nie zajmować się tym problemem.
Byliśmy ignorowani. Plus broń. Cały sprzęt wojskowy został przywieziony do
Gdańska.
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LABORANTKA-1. Co było dalej?
TOMASZ. Resztę można przeczytać w Wikipedii. Jest tam wszystko bardzo
szczegółowo opisane. Nawet zredagowałem tam kilka rzeczy.
LABORANTKA-1. W Wikipedii nie ma na przykład informacji o tym, dlaczego i
kto wydał rozkaz rozdania broni mieszkańcom Mierzei Wiślanej I dlaczego i kto
wydał rozkaz strzelania do migrantów.
TOMASZ. Proszę posłuchać, kiedy cały świat jest absolutnie obojętny na to, co
dzieje się w jakimś nieznanym kraju i zdajesz sobie z tego sprawę, musisz
podejmować decyzje samodzielnie. Niemcy wysłały nam broszurę "Etyka i
zachowanie wobec migrantów. ABC tolerancji". Ja pierdolę. Przepraszam.
LABORANTKA-1. Moment, ale zamknęliście Mierzeję Wiślaną i zatrzymaliście
dziennikarzy, żeby to zatuszować. A potem otworzyliście ogień do ludzi. Nie
przyjęliście ich do siebie.
TOMASZ. Ponieważ musieliśmy pokazać Rosji, że potrafimy stosować twarde
środki. Że potrafimy się bronić.
LABORANTKA-1. Czy dlatego, pokazując Rosji swoją siłę, strzelaliście do
uchodźców, którzy znajdowali się w strefie niczyjej?
TOMASZ. Pani zdaniem powinniśmy byli otworzyć granicę i wpuścić 8 tysięcy
Arabów? A potem kolejne 8 tysięcy? Każdego dnia? Ale gratulacje, wygraliście -
brawo. Czy pani ojciec pił szampana w Warszawie?
LABORANTKA-1. Przepraszam, a co ma z tym wspólnego mój ojciec?
TOMASZ. Ponieważ zamiast zaprowadzić porządek w swoich krajach, wasi ludzie
przybyli tutaj i założyli nam taliban. Pani ojciec był w Hamasie?
LABORANTKA-1. Nie.
LABORANTKA-2. Mój dziadek był w Hamasie.
TOMASZ. Myślę, że powinniście wziąć odpowiedzialność za to, co zrobili wasi
dziadkowie, za to, co zrobili wasi ojcowie, wasi ludzie. Przynajmniej jeśli chodzi o
mój kraj. Już go nie ma. To teraz wielokulturowe piekło.
LABORANTKA-1. Ale ja nie jestem odpowiedzialna za to, co robił mój dziadek.
Jestem zdecydowanie przeciwna wartościom głoszonym przez Hamas.
TOMASZ. Pfft, to zabawne. Odebraliście mojemu pokoleniu wiarę i marzenia o
przyszłości Polski.
LABORANTKA-1. Tak, zastanawiam się, co to były za marzenia?
TOMASZ. P- a peace. P - a Poland for Poles. Musieliśmy ratować Polskę. I mam
nadzieję, że pewnego dnia ją uratujemy. I uwierzcie mi, jeszcze będzie IV
Rzeczypospolita.
TOMASZ. Сo? Co was smieszy?
LABORANTKA-2. Mówi pan te liczby, jakby to był model iPhone'a.

Cisza
LABORANTKA-2. Ze strony polskich i rosyjskich służb doszło do /użycia gazu
łzawiącego / elektrowstrząsów / pałek / gróźb z użyciem broni / zabrania pieniędzy
i żywności / zabrania telefonów / zniszczenia powerbanków / szczucia psami /
stosowania gróźb / rzucania na drut kolczasty / który pociął ubrania i skórę.
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MASK. Z Mińska zabrano nas nieogrzewanym pociągiem. Dzieci i kobiety mogły
siedzieć. Mężczyźni stali. Powiedziano nam, że to krótka podróż i powinniśmy być
cierpliwi. Że za kilka godzin będziemy w Europie.

MASKA. Wiele osób miało wyłączone telefony komórkowe z powodu zimna.

MASKA. W wagonach wdychaliśmy nawzajem swoją parę.

MASK. Ogrzewała nas myśl, że za kilka godzin zostaniemy powitani w Europie i
wszystko się skończy. W Europie mieli nas przyjąć z otwartymi ramionami
ponieważ uciekamy od wojny. Należy nam pomóc.

MASKA. Kiedy przyjechaliśmy, Rosjanie zabrali nam paszporty, powiedzieli, że
Europa jest dalej i nie potrzebujemy paszportów. Wiele osób je oddało.

MASKA. Szliśmy przez śnieg. Potem zaprowadzono nas nad dziwna droga. Po obu
stronach było morze. W pobliżu był namiot z kebabem. Kupiliśmy kebab za 80
euro i podzieliliśmy się nim z ośmioma nieznajomymi. Każdy wziął po jednym
gryzie. Jeden kęs kosztował 10 euro. Powiedziano nam, że w Europie czeka na nas
darmowa herbata.

MASKA. Na drodze podłączyłem się do polskiej sieci. Złapałem europejską sieć.
Mam internet. Nagrywam wideo. Wysyłam je.

LABORANTKA-1. Mówi Pan, że Polska jest dla Polaków, ale ta dawna
Rzeczpospolita z której jako Polacy jesteście tacy dumni, była pod hasłem “obojga
narodów’’, ne? No i przed rewolucja islamska Polska przyjela 2 mln uchodźców z
Ukrainy i migrantów z innych krajów.
TOMASZ. Coś pani powiem. Prawdopodobnie nie zabrzmi to dobrze. Tej nocy,
kiedy Rosjanie zrzucali wagony migrantów do zalewu, i kiedy nasza strona zaczęła
strzelać do uchodźców, którzy padali na lód, to był moment, który nas polaków,
ukraińców, białorusinów, liberałów, prawaków, lewaków, jak Pani mówi, kalifatu
Polskiego, zjednoczył. To całkowicie nas zjednoczyło. Nie trwało to długo. Tylko
20 lub 30 minut. Ale przez te niepełne pół godziny panowała niesamowita jedność i
braterstwo. Między policją a zupełnie różnymi mieszkańcami państwa. Ludzie
bronili swój kraj.

TOMASZ. Tak, szkoda, że była to jedyna okazja do takiej jedności, której nikt
nigdy nie osiągnął.
LABORANTKA-1. Kto wydał rozkaz by strzelać?
TOMASZ: Nie było rozkazu strzelania.
LABORANTKA-1. Więc jak to się stało?
LABORANTKA-1. Czy Armia brała w tym udział ?
TOMASZ. Armia?
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TOMASZ. Nasza armia broniła stolicy, a nasi sojusznicy wyjechali z Polski.
Byliśmy całkiem sami. Wszyscy mieli gdzieś Mierzeję Wiślaną, granicę,
mieszkańców Mierzei, nasze państwo. Co mieliśmy robić?
LABORANTKA-1. Kto wydał broń miejscowym?
TOMASZ. My.
LABORANTKA-1. Kto my?
TOMASZ. Miejscowa policja, bo połowa służb wyjechała i nie mieliśmy kadr.
TOMASZ. Daliśmy broń miejscowym ponieważ nie wiedzieliśmy, jak to się
skończy. Nasze oddziały miały braki kadrowe. Było nas za mało. Broń dostali
mężczyźni w wieku od 20 do 50 lat. Prawdopodobnie według niektórych był to
ponoworoczny żart. Miejscowi zaczęli robić sobie zdjęcia z bronią. Na początku
policja oddawała strzały na oślep. Strzały ostrzegawcze. Potem jeden z
miejscowych otworzył ogień, następny podchwycił pomysł. Uchodźcy zaczęli
uciekać w różnych kierunkach, głównie na naszą stronę. Rosjanie spuścili psy i też
zaczęli strzelać.
LABORANTKA-1. Czy Pan strzelał osobiście?
TOMASZ. Celowałem w nogi.
LABORANTKA-1. Czyli pan strzelał?
TOMASZ. Tak.
LABORANTKA-1. W dzieci?
TOMASZ. Nie widziałem w kogo. Było dużo ludzi.
LABORANTKA-1.I to były te europejskie marzenia i wartości?
TOMASZ. Dlaczego nie zada pani tego pytania komuś po drugiej stronie granicy?
Sprowadźcie tu rosyjskiego strażnika granicznego. Naprawdę chciałbym go
poznać. Gnoje. Wozili was tysiącami. Zarobiali na was pieniądze. Ale nie, to,
kurwa, wina Polaków!! Rosjanie, Niemcy... Nie, trzeba wypierdolić Polaków!
LABORANTKA-2. Proszę, bez ksenofobicznych uwag.
TOMASZ. Nie rozumie mnie pani, prawda? To była wojna między Putinem a
Europą. Łukaszenką a Europą. A wy stawiacie przed sądem Polaków, Litwinów,
Łotyszy. Dlaczego nie spróbujecie złapać prawdziwych gnoi po obu stronach? А?
LABORANTKA-1. Czy od maja 2026 r. nadal pan pracował na przejściu
granicznym?
TOMASZ. Nie. Poszedłem na urlop, a potem zaproponowano mi pracę w ośrodku
dla uchodźców.
LABORANTKA-1. Czemu pan nie rzucił tej pracy?
TOMASZ. Bo miałem kredyt, rodzinę, i dwa lata do emerytury.
LABORANTKA-1. Jak nazywał się ten ośrodek?
TOMASZ. "Stutthof". To było niedaleko polsko-rosyjskiej granicy. 40 minut drogi.
Przywozili tam uchodzcow, ktorzy zostali zatrzymani.
LABORANTKA-1. Pana stanowisko w ośrodku "Stutthof"?
TOMASZ. Kontrola i dokumentacja
LABORANTKA-1. To pan wydawał decyzje w sprawach o azyl?
TOMASZ. Tak.
LABORANTKA-1. Ile pozytywnych decyzji pan wydał?
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TOMASZ. Nie mogliśmy wydawać pozytywnych decyzji, poniewaz wszyscy
migranci mieli dokumenty potwierdzające pobyt w Rosji. Nie mieli podstaw do
uzyskania azylu w Polsce.
LABORANTKA-1. i co pan robił?
TOMASZ. Wywoziliśmy ich z powrotem do Białorusi. Przez wschód Polski. Do
lasu.
LABORANTKA-1. I nie obchodziło pana, że to krok do kolejnej śmierci?
LABORANTKA-2. Obok ciał często znajdowano dokumenty. Między innymi
wypełnione wnioski o azyl polityczny. Ludzie uciekali przed wojną. Oto dokument.
Nie przyjmowaliście ich.

TOMASZ. Pewnego dnia, na obrzeżach ośrodka dla uchodźców, zbierałam z
dziećmi grzyby. Grzyb po grzybie. W końcu natknąłem się na ciało migranta.
Leżało pod drzewem.
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TOMASZ. Abdullah albo ktoś inny, nie wiem. Kiedy znalazłem tego migranta w
lesie, był martwy, a kiedy zbliżyłem się do ciała, wyskoczyły z niego dwie
wiewiórki i wbiegły na sosnę. Kiedy do niego podszedłem zobaczyłem, że jego
twarz jest oszpecona. Wiewiórki zjadły mu nos i górną wargę. Do tej pory nie
otwieram okien. Czy to pani wystarczy?
LABORANTKA-1. Czy zdawał pan sobie sprawę z tego, co się działo?
TOMASZ. Tak.
LABORANTKA-1. Czy w takim razie uważa się pan za winnego śmierci tego
obywatela?
TOMASZ. Śmierci - nie. Nieludzkiego zachowania, przypuszczam, że tak. Nie
jestem winny jego śmierci. Nie, nie zabiłem go.

Laborantka-2 włącza wideo z muzułmańskiego cmentarza w wiosce Bohoniki. Wideo
pokazuje groby migrantów, którzy zmarli w latach 2021-2023. Kadr zatrzymuje się na
grobie dziecka, które przeżyło jeden dzień.

TOMASZ. Nie mogłem wiedzieć, że Europa, że wartości, których broniliśmy, o
których marzyliśmy i które osiągnęliśmy - okażą się jak szyldoza, nie różniąca się
niczym od dyskontowej szyldozy koło Lidla. Przykro mi, że ONI - przybywając do
Europy - spłonęli jak ćmy, razem ze swoimi marzeniami. Przykro mi, że mój kraj
spłonął wraz ze swoimi marzeniami. Jestem samotny. Od tamtej nocy nie mam
pragnień, marzeń, wiary. Cała ludzkość okazała się całkowicie nieludzka. W jednej
chwili. W jedną noc. Był na to bardzo prosty przepis: najpierw ignorowanie
spowodowało zmęczenie, potem zmęczenie wywołało zwierzęcy instynkt, a
zwierzęcy instynkt doprowadził do śmierci. Śmierci ludzi i śmierci marzeń. I
naszych i waszych. To wszystko. To wszystko.

Na ekranach wyświetlających dowody i dokumenty pojawia się kolaż wideo pokazujący
migrantów i pracowników straży granicznej.
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https://gpk.gov.by/news/gpk/152903/
https://www.youtube.com/watch?v=8WjNge-jKC8
https://www.youtube.com/watch?v=SvSacx2Wv-w

TOMASZ. Zanim obejrzymy kolejny film z moim udziałem i powspominamy moją
młodość, dam wam jedną radę. Należy wykorzenić rdzeń "euro" z terminu "Unia
Euro-Islamska". Ten rdzeń, ta kombinacja liter, ma bardzo smutny zwyczaj dla nas
wszystkich. Moda na trendy. Moda na powtarzanie. Moda na zmiany. Jak na
przykład granice.

LABORANTKA-1. Statut nie zezwala mi na okazywanie emocji.

Na ekranie pojawia się Maska. Maska nadaje wiadomości wysłane przez kontakt na
WhatsApp, wiadomości głosowe pasują do osi czasu.

MASKA. Gdy Rosjanie wypchnęli nas na zalew i staliśmy na lodzie, z okien
domów wyglądali ludzie – już z części europejskiej. Wyciągali telefony
komórkowe i nagrywali nas na wideo. Prawdopodobnie gdzieś w przestrzeni
cyfrowej są historie na Instagramie lub klipy na YouTube z naszymi wołaniami o
pomoc. Dzieci z europejskiego nabrzeża rzucały w nas śnieżkami, naśladując
działania straży granicznej. Śnieżki nas nie dosięgały. Ale byliśmy dla nich
zabawnym celem.

MASKA. Kiedy lód zaczął się załamywać, po obu stronach rzeki wszyscy
przycichli czekając na kolejny odcinek tej historii. Myślę, że wszyscy zastanawiali
się: na ile głęboki jest zalew? Czy umiemy pływać? Okazało się, że zalew nie jest
głęboki.

Kolaż wideo pojawia się na ekranach transmitujących dowody i dokumenty.

https://www.youtube.com/shorts/R__TUYDK_Is
https://www.youtube.com/watch?v=-mi4-9Rxobg
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Symbiosis ______Συμβίωση

Na ekranie pozostaje tylko Maska. Laborantki układają na stole opakowania po
herbatnikach, bułce tartej, gumie do żucia, gulaszu, lekach, witaminach itp.
Dokumentacja.

LABORANTKA-2 (spis przedmiotów). Tubka pasty do zębów, produkcja, kraj
produkcji, szczoteczka do zębów, wafle I'm Happy, paczka mini rogalików 7 days,
pasztet, puszka sera cheddar, woda "Święte Źródło", baton Snickers, lek
Kinprofen...

EKSPERTKA. Cywilizacja europejska pozostawiła po sobie unikalne historyczne
artefakty. Ważne są badania naukowe związane z tak zwanymi "ludźmi bagien" lub
"bog people".
W sumie na torfowiskach Europy znaleziono około 1000 ciał bagiennych, niektóre
z nich pochodzą z 13 wieku p.n.e. Do niedawna uważano, że ostatnie ciała
bagienne należały do żołnierzy, którzy zginęli na terenach bagiennych Związku
Radzieckiego podczas II wojny światowej. Teraz nowe miejsca odkryć bagiennych
ludzi to byłe granice UE. Oraz rzeki Dźwina Zachodnia (Łotwa-Białoruś), Niemen
(Litwa-Rosja), Narwa (Estonia-Rosja).
Dla Instytutu Ludobójstwa odkrycie szczątków ofiar jest kluczem do śledztw.
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https://researchinestonia.eu/2023/09/19/bogs-bones-and-bodies-violent-past-of-northern
-european-mires/

EKSPERTKA. Kwaśne warunki torfowisk pozwalają na zachowanie
biomateriałów, takich jak skóra, włosy, paznokcie i wełna, które zawierają białko
keratynę. Prawie wszystkie ciała bagienne, niezależnie od daty i wieku, zwykle
łączy gwałtowna śmierć i brak odzieży, co doprowadziło archeologów do
przekonania, że zostały one zabite i pochowane w bagnach w ramach powszechnej
tradycji kulturowej składania ofiar z ludzi lub egzekucji przestępców. Poziom pH
bagna podobny jest do octu i konserwuje ludzkie ciała w taki sam sposób, w jaki
owoce są konserwowane przez marynowanie. Naukowcy odkryli, że konserwacja
wymaga również umieszczenia ciała w bagnie zimą lub wczesną wiosną, gdy
temperatura wody jest niska, to jest poniżej 4 °C.

LABORANTKA-2. Plastikowa karta wstępu do hotelu, paczka papierosów
Marlboro, paczka wafelków "Vitba", paczka gumy do żucia "Orbit", test na
COVID-19, zimowe wkładki do butów, rachunek za usługi operatora
komórkowego "MTS-Białoruś".
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EKSPERTKA. W ten sposób historia badań nad "bagiennymi ludźmi" staje się
aktualna, a doświadczenia z badań w Danii i Szwecji pozwalają na dokładniejsze
określenie danych ofiary. DNA znalezionego ciała można łatwo zdigitalizować w
banku danych. Ciało martwego migranta można zidentyfikować w 90 procentach
przypadków.
LABORANTKA-2. W żołądku Abdalrahmana Harema znaleziono
nieprzetworzone, niewchłonięte pozostałości witaminy D.

Ekspertka zwraca się do audytorium.
EKSPERTKA. Historie audio ofiar można znaleźć na stronie Euro-Islamskiego
Instytutu Ludobójstwa islamicgenocide.eiu. Można kliknąć na dowolne nazwisko
z listy osób, które przyjechały do Białorusi jesienią 2021 roku. Większość
pasażerów to kurdyjscy mężczyźni w wieku poniżej 30 lat.

Odtwórz folder z plikami audio "historii lotów Erbil-Dubaj-Mińsk".
Wybierz nazwę
Przesuń kursor

Naciśnij przycisk Play na pliku audio

GŁOS ELEKTRONICZNY. Wybrana historia to opowieść Abdulrahmana Harema.
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MASKA. Ci, którym udało się dotrzeć na europejski brzeg, zostali umieszczeni w
starym zamku. Pomieszczenia były chłodne. Dostaliśmy śpiwory, pudełka z herbatą
i wrzątek. Herbaty nie wystarczyłoby dla wszystkich więc zaparzaliśmy 3-4
szklanki z jednej saszetki. Niektórzy pili tylko wrzątek. Rannych zabrano gdzie
indziej. Odmrożeni spali razem z nami. Przeważnie do zamku trafiali mężczyźni.
Większość dzieci nie była w stanie dopłynąć do europejskiego brzegu.

MASKA. Z okien zamku widać było jakiś zniszczony most. Padał śnieg, który starł
czerwone ślady krwi z lodu na zalewie. I było tak, jakby nic się nie stało. Koparka
rozbierała choinkę. Tata wiózł syna na sankach. Wieczorami na europejskiej
promenadzie z baru dochodziła muzyka, a klienci głośno się śmiali.
Po kilku dniach wszyscy migranci zostali przeniesieni do różnych сentrow
migracyjnych w Polski. Nasza grupa została wysłana do ośrodka dla uchodźców
"Stutthof".

Laborantki i Ekspertka wspólnie deklamują.

But for him who feared the standing of his Lord are two gardens. [...]
Full of varieties. [...]
In them are two flowing springs[...]
In them are fruits of every kind, in pairs. [..]
Reclining on furnishings lined with brocade,
and the fruits of the two gardens are near at hand. [...]
In them are maidens restraining their glances,
untouched before by any man or jinn[...]
As though they were rubies and corals. [...]
Is the reward of goodness anything but goodness? [...]
And beneath them are two gardens. [...]
Deep green. [...]
In them are two gushing springs. [...]
In them are fruits, and date-palms, and pomegranates.

(The Quran 55,46-68)

الجميعإلىستصلالعدالة
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Sprawiedliwość dosięgnie każdego
Justice will reach everyone

Справядлівасць дасягне кожнага

Ekspertka, Laborantki, Anna, Tomasz, Natalia
EKSPERTKA. Przed wami osoba, która została skazana na śmierć przez Bractwo
Muzułmańskie. Fem-Dżihad doprowadził do anulowania wyroku śmierci
oskarżonej. Fem-Dżihad prowadzi również ponowne procesy oskarżonych.
LABORANTKA-1. Proszę o podanie imienia.
ANNA. Anna.
LABORANTKA-1. Rok pani urodzenia.
ANNA. 1998.
LABORANTKA-1. Pani stanowisko.
ANNA. Bezrobotna. Wcześniej byłam aktywistką, wolontariuszką i menadżerką
marketingu mediów społecznościowych.
EKSPERTKA. Anna została skazana przez Bractwo Muzułmańskie za gwałt i
upokorzenie. Incydent miał miejsce w lutym 2026 r. w ośrodku dla uchodźców
"Stutthof" w Polsce.
LABORANTKA-1. Pani Anno, czy może Pani potwierdzić te informacje?
ANNA. Tak, przyznaję swoją winę.
EKSPERTKA. Pani Anno, partia fem-dżihad odwołała pani egzekucję. fem-dżihad
daje pani prawo do złożenia zeznań. Na razie jest Pani świadkiem.
ANNA. Wstydzę się tego, co zrobiłam. I przyznałam się do winy.

Laborantka-2 podchodzi do Anny.
LABORANTKA-2. Pani Anno, rozumiemy przez co musiała pani przejść. Ale aby
wycofać zarzuty przeciwko pani, musimy ponownie postawić panią przed sądem.
Musi pani udowodnić, że była pani ofiarą.
LABORANTKA-1. Jak długo spędziła Pani w areszcie?
ANNA. 4 lata.
LABORANTKA-1. A przed pozbawieniem wolności?
ANNA Przed osadzeniem byłam na leczeniu. W klinice psychiatrycznej. Kiedy
Bractwo Muzułmańskie przejęło klinikę, sprawdzili wszystkie karty pacjentów.
Zostałam wysłana do kolonii dla kobiet. Za gwałt i znęcanie się.

Laborantka bierze Annę za rękę.
LABORANTKA 2. Anno, przykro mi. Ale teraz ma pani szansę na oczyszczenie
się z zarzutów. Musi pani znaleźć w sobie siłę. Pani Anno, nikogo Pani nie
zgwałciła. Słyszy mnie Pani? Została Pani do tego zmuszona.
ANNA. Nie, zrobiłam to sama. Celowo zgwałciłam imigranta. Celowo zgwałciłam
imigranta Abdulrahmana Harema w roku 2026, w lutym.

Laborantka odsuwa się od Anny.
LABORANTKA 1. Czy zna pani oskarżonych?
ANNA. Pamiętam mężczyznę. Kobiety nie znam.

38



LABORANTKA-1. Czy może pani powiedzieć, w jakich okolicznościach poznała
Pani podejrzanego?
ANNA. Nie znamy się. Ale ja go pamiętam. Był pracownikiem tymczasowego
ośrodka dla uchodźców.
LABORANTKA-1. Czy zeznawała pani przeciwko podejrzanemu na rzecz
Bractwa Muzułmańskiego?
ANNA. Nie.
LABORANTKA-1. W takim razie proszę o złożenie zeznań. Sąd musi ustalić do
czego doprowadziły jego działania.
TOMASZ. Dlaczego moje?
LABORANTKA-1. Oskarżony!
TOMASZ. Do czego doprowadził system.
ANNA. Tak, pamiętam twój głos. I pamiętam twoje imię. Pisałam do ciebie
wnioski. Codziennie, po angielsku. Powiedziałeś, że nie przyjmujesz po angielsku,
więc zaczęłam pisać po polsku. Ale i tak nie chciałeś przyjmować.
TOMASZ. Jakie wnioski?
ANNA. O azyl.
TOMASZ. Pewnie dlatego, że nie byłaś prawnikiem.
ANNA Jasne. Przecież każdy mógł napisać taki wniosek. Ale nie dawaliście
uchodźcom ani papieru, ani długopisów. Nie wpuszczaliście też aktywistów.
TOMASZ. Bo wprowadzaliście niepotrzebny zgiełk.
LABORANTKA-1. Oskarżony.
ANNA. Niepotrzebny zgiełk… Zorganizowaliście obóz koncentracyjny, otoczony
strażnikami i drutem kolczastym, do którego nie wpuszczaliście aktywistów,
dziennikarzy, lekarzy, prawników. Czy to według ciebie w porządku? Ty
odpowiadałeś za ten obóz koncentracyjny. Ty.
LABORANTKA-1. Jak długo przebywała Pani w okolicy obozu?
ANNA. Około dwóch tygodni.
TOMASZ. Pfft, dwa tygodnie?
LABORANTKA-1. Oskarżony. Zostanie pan usunięty z sali sądowej.
TOMASZ. Nie powiem już ani słowa.
ANNA. Tak, byłam na granicy polsko-rosyjskiej jedynie przez dwa tygodnie. Ale
to wystarczyło, by skazano mnie na śmierć. Przez ciebie, Tomasz.
TOMASZ. Wow.
ANNA. I kurwa przez ciebie.

Wskazuje na Natalię.
LABORANTKA-1. Pani Anno, proszę o spokój.
ANNA. Przepraszam.
ANNA. Pod koniec stycznia 2026 roku po raz pierwszy pojechałam na granicę
między Polską a Rosją. Przyjechaliśmy w nocy i mieliśmy specjalne czerwone
czołówki, ponieważ czerwone światło nie było widoczne dla straży granicznej,
która polowała nie tylko na uchodźców, ale także na nas - aktywistów. Nie można
się było dostać do strefy przygranicznej, bo Mierzeja została zamknięta. Nie
mieliśmy jak pomóc!
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LABORANTKA-1. Jak straż graniczna traktowała panią?
ANNA. Straż graniczna nas nienawidziła. Nie pozwalali nam oddawać jedzenia i
ubrań. Nie wspominając o tym, że nie pozwalano nam pomagać w wypełnianiu
wniosków o status uchodźcy. Naszemu zespołowi udało się jednak
przetransportować migrantów do szpitali, niektórzy trafili do ośrodka dla
uchodźców. To było lepsze niż umieranie po pushback’ach. W ośrodku dla
uchodźców walka trwała nadal, bo strażnicy ignorowali ludzi, nie udzielali im
opieki medycznej.
LABORANTKA-1. Ilu osobom udało się pomóc Pani?
ANNA. Mało. Nie radziłam sobie z tym, że nie mogłam pomóc wszystkim. Było
mi wstyd. Obwiniałam się za to, że miałam ze sobą 10 batonów proteinowych,
podczas gdy grupa liczyła 40 osób. Nie mogłam zapewnić opieki medycznej, gdy
trzeba było pomóc. Znacie syndrom mokrego ciała? Kiedy siedzisz w wannie przez
jakiś czas, twoja skóra zaczyna się marszczyć. Zazwyczaj nie trwa to jednak zbyt
długo. A co, jeśli siedzi się w wodzie tygodniami?
LABORANTKA-1. Czy można było dostać się do obozu?
ANNA. Czasami udawało mi się dostać do ośrodka. Aktywiści starali się pomagać
migrantom w uzyskaniu dokumentów azylowych. Mogliśmy dawać dziewczynkom
podpaski i inne środki higieniczne.
Byłam zmęczona. Psychicznie. Wiem, że potrzebowałam odpoczynku. Byłam
wyczerpana.

Anna podchodzi do rzeczy Abdalrahmana. Podnosi dokument.

ANNA. Ten wniosek o azyl nigdy nie trafił do komendanta, nigdy nie został
przekazany. To był prawdopodobnie czwarty dokument. Naprawdę chciałam
złamać ten system, próbowałam wszystkich sposobów, żeby choć jedna osoba
dostała status. Szczególnie nie chcieli przyjmować dokumentów od mężczyzn. Po
dwugodzinnym przesłuchaniu w sprawie azylu poszłam za nim do toalety.
Prawdopodobnie był to akt manipulacji z mojej strony, z którego nie zdawałam
sobie sprawy. Wiedziałam tylko, że nazajutrz zostanie wywieziony z kraju przez
tych pieprzonych strażników granicznych. Rozumiałam, że długo nie miał kobiety.
Odcięłam się od swoich wartości. To było 10 minut wewnętrznego osobistego
anarchizmu, który kontrolował mój umysł. Moja psychika działała intuicyjnie.
Moja podświadomość zrozumiała, że muszę przeciwstawić się reżimowi w każdy
możliwy sposób. Oni nie chcieli zarejestrować uchodźcy. Chcieli żeby zniknął.
Chcieli usunąć go z kraju. Dla nich stanowił zagrożenie, na które nie mogli
pozwolić. Był niebezpieczny. Był jebanym arabskim terrorystą, muzułmaninem,
czarnym, kropka. Niebezpieczny element.

ANNA. Sprowokowałam go do seksu.

ANNA. A potem ten umundurowany mężczyzna wyrzucił mnie z ośrodka dla
imigrantów na ulicę. Powiedział, że jestem dziwką. Śmiałam się. Ale jednocześnie
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chciałam napluć mu w twarz. Oczywiście pluliśmy na ich mundury, ale tylko w
myślach. Nasze myśli były pełne nienawiści w momencie, gdy oni pluli na nas.
Nasza nienawiść dumnie wypełniała nas od wewnątrz. Wychodziliśmy na wiece z
wewnętrzną nienawiścią i zewnętrzną miłością. Rodzaj egzystencjalnego kurwa
uroborosa, który całkowicie mnie wypatroszył. Byłam zagubiona. Zgubiłam siebie.
Oni są w akcji. Ich działania są widoczne. Ja jestem w akcji, która przypomina
tolerancyjny onanizm, bez ani jednego orgazmu. Myślę, że orgazm w tej koncepcji
był czymś wegetariańskim. Chociaż ruch kobiecego orgazmu też walczył o swoje
prawa. Skończyłam w szpitalu psychiatrycznym.

LABORANTKA-1. Czy wyjechała pani z Polski?
ANNA. Tak, moi przyjaciele siłą wsadzili mnie do samolotu i wysłali do mamy.
Nie zdawałam sobie sprawy z tego, co się dzieje i co zrobiłam.
LABORANTKA-1. Czy urodziła Pani dziecko?

ANNA. Moja mama nalegała na aborcję. Namówiła psychoterapeutkę, żeby ta
mnie do niej przekonała. I poszłam na aborcję. Ale...

ANNA. Urodziłam dziecko. W ramach chuj wie jakiego meta protestu.
W październiku 2026 roku byłam w dziewiątym miesiącu ciąży. Byłam w ciąży z
uchodźcą, z migrantem, którego widziałam trzy razy w życiu. Zapamiętam jego
imię na zawsze, ponieważ pomogłam mu wypełnić dokumenty azylowe. Kilka razy
wpisywałam jego imię, datę urodzenia, miasto rodzinne. Erbil. Irak. Północny
Kurdystan. Urodziłam dziecko.
Spojrzałam w jego brązowe od urodzenia oczy i nie zrozumiałam. Czy to moje
dziecko, czy moje dzieło sztuki? Ale poczułam, że wydałam na świat cząstkę
Abdalrahmana Harema z miasta Erbil.
(Zbliżenie na Maskę) I teraz jego DNA ma europejski paszport.

TOMASZ. Możecie mnie usunąć z sali. Ale to właśnie z powodu takich
przypadków jak ten mieliśmy ochronę. To całkowicie nienormalne. Aktywizm jest
chorobą. Przepraszam, panie sędzio.
ANNA. Tak, to jest choroba. Absolutnie się z tobą zgadzam. Ale to ty
doprowadziłeś mnie na skraj rozpaczy i przez ciebie nie miałam wyjścia.
Walczyłam, jak mogłam. I to była moja walka.

LABORANTKA-1. Czy wśród Pani znajomych jest wielu aktywistów, którzy
przeszli leczenie psychiatryczne?
ANNA. Nie mam już prawie żadnych znajomych. Kiedy wróciłam do Berlina i
kiedy...

ANNA. W październiku 2026 roku przygotowywałam się do porodu w berlińskiej
klinice. Pamiętam, jak kupowałyśmy z mamą koszulę nocną, ciepłe skarpetki,
podpaski, powerbank, mydło. Moja mama milczała, nic nie mówiła. Szłyśmy do
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domu. Zatrzymałam się przed oknem galerii sztuki współczesnej. Za oknem
znajome robiły performance. Były ubrane w lateks, nadmuchiwały basen, grały
techno, dobrze się bawiły. Techno dochodziło zza szyby. Chciałam tam wejść,
zakraść się do tego basenu, zdjąć wszystkie ubrania i stanąć w nim całkowicie
naga. Chciałam urodzić to dziecko w galerii sztuki współczesnej. Aby odpłynęła ze
mnie krew, zwisała pępowina, a łożysko spadło do basenu.

Rzygać mi się chciało, gdy władze miasta rozdawały miliony euro na otwarcie
kolejnej queerowej wystawy w centrum Berlina, gdzie trzy minuty od galerii
ukraińskie kobiety sprzedawały swoje ciała Afgańczykom. Gdzie nikt nie mógł
opuścić obozu bez specjalnego zezwolenia. Gdzie kwitła prostytucja i
przestępczość. Gdzie wolontariusze przychodzili przyklejać naklejki z różowymi
kwiatami na ścianach. Ktoś z migrantów mógł zgwałcić 13-letnią dziewczynkę w
toi-toi’u, po tym jak rano dostała pierwszą miesiączkę. Bo to oznaczało, że gwałt
był w porządku. A co, jeśli urodzi? A jeśli ją wypuszczą? Wolontariusze siedzieli z
12-letnimi dziewczynkami i kolorowymi kredkami rysowali flagę Palestyny.
Następnego dnia te dziewczynki mogły mieć krew na prześcieradłach. Rzygać mi
się chciało.

LABORANTKA-1. Gdzie jest teraz pani syn?

ANNA. Nie wiem. "Bractwo Muzułmańskie” odebrało mi prawa rodzicielskie. Mój
syn został zabrany. Nic o nim nie wiem. Myślę, że teraz byłby przeciwko mnie.

Szum. Długi szum.
Na scenie znajduje się tylko maska, a masce napis:

الجميعإلىستصلالعدالة
Szum.

CZĘŚĆ III
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EKSPERTKA. Instytut Ludobójstwa zapewnia oskarżonym zakwaterowanie w
pokojach jedno- i dwuosobowych oraz trzy posiłki dziennie. W Instytucie znajduje
się lekarz pierwszego kontaktu, psycholog, biblioteka, sala rekreacyjna i sala
gimnastyczna, a także studio teatralne, w którym podejrzani mogą wystawiać
sztuki pod nadzorem reżysera w oczekiwaniu na wyrok.

EKSPERTKA. Podczas procesu Instytut Ludobójstwa prowadzi szkolenia teatralne
z oskarżonymi i świadkami. Celem szkolenia jest omówienie tematów tabu i
odblokowanie traumy oskarżonych i świadków. Pod okiem eksperta psychologa
oskarżeni są zachęcani do pracy nad zaburzeniami stresu pourazowego i innymi
mechanizmami obrony psychicznej. Świadkowie podobnie przepracowują swoje
traumy podczas interakcji z agresorami. Uczestnicy zostają poproszeni o
odwrócenie ról ofiary i sprawcy. Forma teatralna wspomaga również proces
sądowy. Improwizacje są nagrywane, a następnie analizowane przez służby.

LABORANTKA-2. Za podstawę naszych szkoleń bierzemy klasykę literatury
światowej. Materiał jest dobierany w zależności od sytuacji sądowej. W naszej
bibliotece znajdują się książki Edgara Alana Poe, bardzo często nasze studio
teatralno-psychoterapeutyczne pracuje z Dostojewskim, jest też Agatha Christie, a
ostatnio też "Milczenie owiec" Thomasa Harry'ego, Szekspir i literatura antyczna.

LABORANTKA-1. Teraz nasza grupa pracuje nad fragmentem Szekspira.

LABORANTKA-2. Gotowi? Możecie wybrać rekwizyty, które chcecie. Nie bójcie
się improwizować. Zamknijmy oczy i udawajmy, że jesteśmy na scenie teatralnej.

Światła się zmieniają. Pojawia się dym i tytuł.

T Y T U S A N D R O N I C U S

Tytus (Anna)
Saturninus (Tomasz)
Tamora (Natalia)

Kamera online jest za sceną.
ŁUKASZ. Gotowa?
ANNA. Tak, powtórzę monolog Tytusa Andronikusa. Boję się, że zapomnę słów.
ŁUKASZ. Powiedz coś od siebie, improwizuj.
ANNA. Nie nadaję się do tej roli. Ty jesteś bardziej jak Tytus, on mówi jak
człowiek ze straży granicznej.
ŁUKASZ. Uważasz, że aktywiści nie mogą zagrać Tytusa Andronikusa?
NATALIA. Jestem gotowa.
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ŁUKASZ. Naprawdę wyglądasz jak królowa Gotów.
NATALIA. Gdzie są moje okulary?
ŁUKASZ. Dobra, chodźmy.
ANNA. Jezu, dlaczego "Tytus Andronikus"? Szekspir ma tyle innych sztuk.

Scena wypełnia się dymem i zielonym światłem. Pojawia się projekcja zrujnowanego
miasta. Tytuł: "Przy wejściu do zrujnowanego Kapitolu".

EKSPERTKA. Tytus Andronikus przewodzi dużą grupą więźniów dowodzonych
przez gocką królową Tamorę. Wraz z nią są jej synowie Alarbus, Chiron,
Demetriusz, a także Maur Aaron, kochanek Tamory.

SATURNIN (zwracając się do publiczności).
Bracia, zwracam się do was.
Czy mnie słyszycie?
Czy mnie widzicie?
Jestem Saturninus, prawowity następca Rzymu.
Pochodzę z waszej krwi.
Mówię waszym językiem.
Za mną jest zrujnowany Kapitol.
Za mną zrujnowane miasto.
Nalegam, abyście mieli na to otwarte oczy.
Nie składajcie rąk.
Nie odwracajcie się.
Tak, wszyscy jesteśmy zmęczeni.
Wszyscy jesteśmy wyczerpani.
Ale stańcie w obronie sprawiedliwości mojej sprawy.
Naszej sprawy.
Weźcie do rąk zbroje.
I zawalczcie o wolności swoich wyborów.
Nie pozwalajcie nikomu dewaluować waszych wartości.
Naszych wartości.
Wartości waszych przodków.
Którzy przybyli do tego miasta.
Którzy zbudowali to miasto.
A teraz to miasto zostało zniszczone.
Przez kogo?
Kto zdewaluował pracę tych, którzy je zbudowali?
Zbudowali je dla nas.
W imię czego?
W imię jakiej wojny?
Przez kogo?
Tytusa?
Chwyć za broń!
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Wchodzi Tytus Andronikus z koroną w dłoni. Kamera robi zbliżenie na Tytusa.
TYTUS. Witaj, Rzymie!
TYTUS. Witaj, Rzymie!
TYTUS. Rzym!
SATURNIN. Rzymu już nie ma.
TYTUS. Przychodzę ze zwycięstwem, zwycięstwo mam za sobą. Dlaczego nikt
mnie nie wita?
SATURNIN. Rzymu już nie ma; spójrz, tam - ruiny Kapitolu, widzisz?
TYTUS. Ale ja widzę ludzi; przyszli mnie przywitać.
SATURNIN. Ci ludzie są zmęczeni.
TYTUS. A ja nie jestem zmęczony? Czy nie widzisz, że przyszedłem
zakrwawiony? Czy nie widzisz, że jestem ranny? Czy nie widzisz krwi na moim
mundurze? Spójrz, wróciliśmy do Rzymu jako zwycięzcy. Spójrz na tysiące
trumien naszych żołnierzy! Spójrz w oczy jeńców, którzy będą zdobić wjazd do
Rzymu, dopóki nie umrą z głodu. Ich zwłoki będą wisieć na słupach, dopóki
muchy nie wypiją całej ich krwi. Dopóki larwy much nie pożrą ich ciał. Nie
widzisz tego? Święto!
SATURNIN. Nikt nie przyjdzie na to święto. Szkoda, że nikt nie przyjdzie.
TYTUS. Musimy pochować naszych braci z męstwem, z honorem, z godnością.
Musisz przyprowadzić ludzi, słyszysz?
SATURNIN. Ludzie nie wierzą, że to finał. Ludzie są zmęczeni grzebaniem swoich
braci. Matki nie mają już łez.
TYTUS. Cóż, proponuję, abyś sam się przekonał, że to koniec wojny i początek
pokoju. Spójrz w twarz Tamory, królowej Gotów. No dalej, spójrz w te oczy.
Widzisz tę sukę, która wydała na świat naszych wrogów? Przez dziesięć lat
wypluwała ze swej plugawej pochwy skurwysynów, którzy zabijali nasz lud.
Chodź i zobacz!

Saturninus podchodzi do Tamory.
TYTUS. Zaopiekuj się nią, daj jej trochę wody. Tutaj.

Tytus podrzuca wode.
TYTUS. Saturninusie, musisz się nią zaopiekować. Ona potrzebuje opieki.

Tamora bierze łyk i wypluwa go.
TYTUS. Nie, musisz to wypić!
SATURNIN. To nie jest woda.
TYTUS. To mocz konia wojennego jej męża, którego zabiliśmy. Ale zostawiliśmy
konia. Pokażemy go w zoo.
SATURNIN. Musisz się przespać. Nie możesz pokazywać się ludziom w takim
stanie.
TYTUS. Orkiestra wojskowa! Orkiestra wojskowa niewolnych Maurów!
Maurowie zagrają i odprawią z nami nabożeństwo żałobne! Bębny i trąby!
SATURNIN. Te dziesięć lat wojny pozbawiło cię rozsądku.
TYTUS. Za to ty siedziałeś w Rzymie, marząc, że ktoś wygra tę wojnę za ciebie.
Jestem władcą Rzymu. Zostałem wybrany przez lud.
SATURNIN. Lud cię jeszcze nie wybrał.
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TYTUS. Lud mi wierzy, lud jest za mną.
SATURNIN. Nie mogę uwierzyć, w to, co się z tobą stało. I nie mówię teraz o
szaleństwie w twoich oczach. Mówię o szaleństwie w twoim sercu.
TYTUS. Nie masz prawa nic mówić. To oni doprowadzili ten świat do szaleństwa.
Ja powstrzymałem to szaleństwo.
SATURNIN. Mój ojciec szanował cię jako dzielnego i tolerancyjnego polityka,
jako najbardziej prawego i najuczciwszego człowieka, jako obywatela Rzymu,
który dzielił się wartościami Rzymu z ludem.
TYTUS. Oni stworzyli szaleństwo. Oni.

Pokazuje na Tamorę.
SATURNIN. A teraz każesz swoim wrogom pić koński mocz.

Tytus podchodzi do Tamory.
TYTUS. Mam pomysł, jak rozpocząć świętowanie tej victorii. Jak długo nie
widziałaś swojego syna?
TAMORA. Nie widziałam syna tak długo, jak długo jechaliśmy do Rzymu.
TYTUS. Proponuję zabić twojego syna na oczach Rzymian.
TAMORA. Czy nie wystarczy ci, że nas tu sprowadziłeś? Czy nie wystarczy ci, że
zabiłeś już miliony naszych synów, którzy bronili naszej ojczyzny? Chcesz, żebym
to wypiła?

Tytus bierze szklankę z moczem od Tamory, wyrzuca ją.
TAMORA. Błagam cię, błagam cię o przebaczenie, proszę o przebaczenie dla
wszystkich moich ludzi klęcząc przed tobą, moje kolana nie zginają się i bolą, ale
będę klęczeć tak długo, jak uznasz za stosowne. Błagam cię, nie zabijaj go.
TYTUS. Najdumniejszego z Gotów daj nam jeńca,

Abyśmy jego posiekali członki,
Ad manes fratrum na stosie spalili*

*tłum. Leon Ulrich

Tytus zwraca się do publiczności.
TYTUS. Daję wam tego syna wrogiego, najszlachetniejszego z ocalałych,
najstarszego syna tej nieszczęsnej królowej.
TAMORA. Stójcie, rzymscy bracia!
TAMORA. Chcecie upodobnić się do bogów? Będziecie do nich podobni, gdy
będziecie miłosierni. Słodkie miłosierdzie jest prawdziwą oznaką szlachetności!
Nienawidziliśmy waszego spojrzenia na świat, nie wierzyliśmy waszym słowom,
szydziliśmy ze słowa "demokracja", ale dlaczego teraz obalacie samych siebie?
TAMORA. Powiedz mi, dlaczego chcesz mojego syna? Spaliliście już całą naszą
ziemię, zniszczyliście wszystkie wioski? Po co ci mój syn?

TYTUS. Uzbrój się, pani, w cierpliwość i przebacz!

W wojnie z Gotami poległych rycerzy
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(wskazując na ziemię)

Bracia pobożnie ofiary żądają,

By ległych cienie jęczące ukoić;

Syn więc twój musi umrzeć jak ofiara.

Precz z nim! Ofiarny przygotujcie ogień,

A my orężem posiekane ciało

W płomieniach stosu na popiół spalimy.

TAMORA. Czy Scytia była aż tak okrutna?
TYTUS. Czy można porównywać Scytię z zaborczym Rzymem?

Tytus zbliża się do Tamory, pochyla się ku jej twarzy.
TYTUS. Chodź, przywitaj się z nim! Przywitaj się z nim, przywitaj się, przywitaj
się. Krzyknij "witaj!"

Tamora krzyczy z całej siły w twarz Tytusa.
TAMORA. WITAJ!
TYTUS. Musimy oczyścić kolejny hangar, aby umieścić w nim więźniów.

Tytus odchodzi.
SATURNIN. Dlaczego rozpoczęliście wojnę?
TAMORA. Tak chciał mój ojciec, tak chcieli nasi ludzie.
SATURNIN. Gnoje. Więc to koniec wojny, wszyscy są szczęśliwi, co?
TAMORA. Powiedz mu, żeby nie zabijał mojego syna. Powiedz mu.

Saturninus podchodzi do Tamory.
SATURNIN. Nie wyobrażasz sobie, jak gardzę tym, co zrobiłaś. Ale jeszcze
bardziej nienawidzę tego błazna. Teraz uważa się za władcę kraju.
TAMORA. Teraz jest władcą Rzymu. Ludzie pójdą za nim.
SATURNIN. Lud pójdzie za mną.
TAMORA. A kim ty jesteś? Rzymianie znają mnie lepiej niż ciebie.

Tamora podnosi się z kolan.
TAMORA. Błagam cię, możesz coś zrobić. Proszę.
SATURNIN. Prawdziwie, ją bym wybrał na królowę,

Gdyby mi przyszło wybierać na nowo.
Saturninus śmieje się.

TAMORA. Nie śmiej się z mego smutku.
SATURNIN. Zabijmy Tytusa.
TAMORA. To niemożliwe; on najpierw zabije mego syna, potem mnie.
SATURNIN. To jest możliwe. Zabijemy go z pomocą przywiezionych Maurów.
Oni zrobią to z przyjemnością. Tak bardzo ich kochał, dał im tyle nadziei. A teraz
ich porzucił. Zapomniał o nich. Jego ludzie ich nienawidzą. Biedactwa z radością
się zbuntują i rozwalą mu czaszkę.

Tamora chce wyjść.

SATURNIN. Chmurne twe czoło rozjaśń, piękna pani:
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Choć cię los wojny z wielkości twej strącił,
Nie pójdziesz w Rzymie na ludzi pogardę,
Ale królewskie znajdziesz w nim przyjęcie.
Ufaj mi, pani, i nie trać nadziei;
Ten, co cię słowem swym krzepi, jest zdolny
Większą cię zrobić od Gotów królowej.
Tamoro, czy ci nie wstrętne te słowa?

Rekwizyty ze sztuki guignol. Na scenę wlatuje odcięta głowa lub ręka. Tamora zdaje
sobie sprawę, że to fragment ciała jej syna. Grają trąby.

Tamoro, piękna ty Gotów królowo,
Co jak Dyjana w swych nimf jasnym kole
Prześcigasz blaskiem wszystkie damy rzymskie,
Jeśli mój nagły wybór ci niewstrętny,
Przyjmij ofiarę, bądź mą narzeczoną,
A ja cię zrobię Rzymu cesarzową.
Królowo Gotów, czy potwierdzasz wybór?

TAMORA. A ja w obliczu nieba tu przysięgam,
Że jeśli cesarz Saturnin podniesie
Królowę Gotów do swojej wielkości,
Żądz ona jego będzie służebnicą,
Młodości jego i matką, i mamką.
Ustąp ich prośbie, a zostaw mi resztę;
Zagłady wszystkich wynajdę godzinę,
Ze stronnikami ten ród cały zmiotę.
Srogiego ojca, zdrajców jego synów,
U których darmo żebrałam o życie
Drogiego syna, i wszystkich nauczę,
Jak drogo płaci, kto u nóg swych widzi
Królowę darmo proszącą o łaskę.

Saturninus i Tamora całują się, gra romantyczna muzyka. Na scenie pojawia się sztuczny
dym. Nad Saturninusem i Tamorą pojawia się projekcja Maski.
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Tekst wygenerowany poprzez wpisanie w wyszukiwarkę słowa "marzenie" po arabsku.

حلم
MASKA. < użycie czatu gpt, terminu wpis, terminu <marzenie> >.

PYTANIE: "Czym jest marzenie migranta?"

MASKA. Marzenie migranta to pragnienie lepszego życia, możliwości
samorealizacji i osiągnięcia swoich celów w nowym kraju. Migrant marzy o
przekroczeniu granicy i rozpoczęciu nowego etapu swojego życia w krainie
możliwości.
Migrant szuka lepszych warunków dla siebie i swojej rodziny. Marzy o stabilności,
wierzy w lepsze jutro i dobrą przyszłość swoich dzieci. Często migranci opuszczają
swój kraj z powodu niskich standardów życia, trudności gospodarczych lub
niestabilności politycznej. Ich marzeniem jest znalezienie miejsca, w którym mogą
znaleźć przyzwoitą pracę i lepsze warunki dla siebie i swoich rodzin.
Marzeniem migranta jest nie tylko dobrobyt materialny, ale także wolność, prawa i
możliwości, jakie może zaoferować nowy kraj. Migrant marzy o integracji z nową
kulturą, opanowaniu nowego języka, zdobyciu wykształcenia i rozwoju
zawodowym. Migranci aspirują do tego, by stać się aktywnymi uczestnikami życia
społecznego i by przyczyniać się do rozwoju kraju, do którego przybyli. Ich
marzeniem jest bycie pełnoprawnymi obywatelami i otrzymanie szacunku i
uznania ze strony miejscowej ludności.
Jednak marzenia migrantów nie zawsze przychodzą łatwo. Napotykają oni bariery
językowe, kulturowe i społeczne. Często spotykają się z dyskryminacją i
niezrozumieniem ze strony miejscowej ludności. Jednak pomimo wszystkich
trudności, marzenie migranta motywuje go do pokonywania przeszkód, nauki,
adaptacji i dążenia do lepszego życia dla siebie i swoich bliskich.
Marzenie migranta jest siłą, która inspiruje go do przekraczania granic,
pokonywania wszelkich wyzwań w celu stworzenia lepszej przyszłości dla siebie i
swoich bliskich. Migranci niosą ze sobą nadzieję na lepsze życie i wiarę w swoje
możliwości, dzięki czemu idą naprzód, gotowi pokonywać przeszkody i realizować
swoje marzenia.

Jest ciemno. Na ekranie pojawiają się napisy końcowe w języku arabskim.

GŁOS ELEKTRONICZNY.

وسلمعليهاللهصلىاللهرسولقالالساعة؟متىوسلم:عليهاللهصلىاللهرسوليسألرجلجاء
دإذاقال:الله؟رسولياإضاعتهاوكيففقال:الساعةفانتظرالأمانةضيعتإذاله: إلىالأمروُسِّ
الساعةفانتظرأهلهغير
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Na ekranie pojawia się tłumaczenie.
"Pewien człowiek przyszedł do Posłańca Allaha i zapytał: ‘Kiedy będzie koniec
świata?’. Posłaniec Allaha odpowiedział: ‘Kiedy amanat zostanie naruszony,
spodziewaj się końca świata’. Zapytał: ‘A w jaki sposób amanat zostanie
naruszony?’. Posłaniec Allaha odpowiedział: ‘Kiedy dzieła zostaną przypisane
tym, którzy nie są tego godni, wtedy spodziewajcie się końca świata’".
(Bukhari, 59)

Laborantka-2 wchodzi na scenę. Aktywistka Anna stoi przed Maską.

LABORANTKA-2. Przynieść pani krzesło? Chce pani usiąść naprzeciw niego?
ANNA. Nie, dziękuję, będę stać.

Spogląda na maskę.
LABORANTKA-2. Może Pani z nim porozmawiać.
ANNA. Nie wiem, o czym. To dla mnie dziwne.
LABORANTKA-2. Zostawię panią samą.

Laborantka wychodzi.
MASKA. < funkcje dialogowe w trybie testowym >
MASKA. Jak się masz?
MASKA. < nie otrzymano odpowiedzi > < kontynuowanie akcji >
MASKA. Jaki rodzaj kawy preferujesz?
MASKA. Porozmawiamy o pogodzie?
ANNA. Nie.
MASKA. Jak się czujesz?
ANNA. Chciałabym wyjść.
MASKA. Dlaczego tak szybko? Nudzisz się?
ANNA. Czuję się nienaturalnie.
MASKA. Musisz mi wybaczyć, że sprawiam, że czujesz się nienaturalnie.
ANNA. Kiedy umarłeś?
MASKA. Przejście. Data rok miesiąc godzina nie ustalona.
MASKA. Geopozycja, data nieznana.
ANNA. Co znaczy amanat? Sędzia-kadi powiedział, że amanat został naruszony.

MASKA.

لَهُعَهْدَلاَلمَِنْدِينَوَلاَ،لَهُأَمَانَةَلاَلمَِنْإِيمَانَقَالَ:لاَإِلاَّوسلمعليهاللهصلىاِللهنَبِيُّخَطَبَنَامَا

“Prorok Boży, niech Bóg go błogosławi i obdarzy pokojem, nigdy nie zwracał się do nas
poza tym, że powiedział: Nie ma wiary dla tego, kto nie ma zaufania, i nie ma religii dla
tego, kto nie ma przymierza."
Imam Ahmad, 12410
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Al-amanat oznacza wierność [danemu słowu], lojalność, wiarygodność

ANNA. Wybaczyłeś mi?
MASKA. Program nie może odtworzyć danych, które nie zostały zdigitalizowane,
danych, które nie zostały umieszczone w folderze IS-1-command-command.
MASKA. Proszę, przeformułuj pytanie.
ANNA. Przepraszam.
MASKA. Proszę, przeformułuj pytanie.

Kobieta zaczyna płakać.
MASKA. W pomieszczeniu, w którym przebywałem, znaleziono notatki w języku
angielskim, <Rejestracja z kamer monitorujących>. Zażądałem, aby cię
wpuścili. Pisałem, że powinnaś jutro pomóc. Że obiecałaś. Pomóc jutro. Że
przyjdziesz jutro. Notatki zostały zutylizowane, ponieważ nie zostały przekazane
adresatowi.

GŁOS ELEKTRONICZNY.
‎imanإيمان lub wiara składa się z sześciu podstaw:
wiara w Allaha,
wiara w anioły,
wiara w pisma święte,
wiara w proroków,
wiara w Dzień Sądu Ostatecznego,
wiara w przeznaczenie.

MASKA. W tamtym momencie nie miałem ani jednego filaru, ponieważ
wierzyłem tylko tobie. I czekałem, i czekałem, i czekałem.
ANNA. Co się z tobą stało po opuszczeniu ośrodka dla uchodźców?
MASKA. Opuściłaś obóz dla uchodźców 10 lutego 2026 roku o godzinie 17.07.
<Rejestracja z kamery monitoringu>. Numer rejestracyjny samochodu Skoda
PL-88-3987.
Abdalrahman Harem wrócił do łóżka. Chciałem wziąć prysznic, bo potrzebowałem
kąpieli. Chciałem się umyć. Ponieważ miałem lepkie ręce i członka. Po tobie.
Lepkie. <Rejestracja z kamery monitoringu> Wykonałem namaz. Ponieważ
podczas wypełniania formularzy i stania w długiej kolejce, nie było możliwości na
modlitwę. Wykonałem namaz na podłodze. Dostałem gorącą wodę i torebkę
herbaty. Umyłem się gorącą wodą w izolatce. Zostawiłem torebkę herbaty w
kieszeni. <Funkcja - uzupełnić jako - emocjonalne> Wstydziłem się. Pominięcie
danych. Brak danych. Dodanie adresata.
ANNA. Którego dnia zabrali cię z powrotem na granicę?
MASKA. Prawdopodobnie 12 lutego.

Anna siada, medytacyjnie powtarza ten sam gest.
MASKA. < funkcje dialogowe w trybie testowym >.
MASKA. Jak się masz?
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MASKA. < nie otrzymano odpowiedzi > < kontynuacja akcji >.
MASKA. < funkcje dialogowe w trybie testowym >.
MASKA. Możesz opowiedzieć o swoim synu.
ANNA. Nie sądzę, by to było ważne.
MASKA. Uzupełni to komplet informacji o ofierze.
ANNA. Nie powiedziałam mu nic o jego ojcu.
MASKA. Możesz dodać nazwę użytkownika, zostanie ona przekazana adresatowi.
ANNA. Nie wychowałam go zgodnie z zasadami szariatu. Wyjechał na początku
rewolucji euro-islamskiej. Mówiłam mu, żeby wyjechał. Teraz ma 28 lat. Ma się
całkiem dobrze. Wszystko z nim w porządku.
MASKA. Dlaczego wyjechał? Bractwo Muzułmańskie potrzebowało wsparcia.
ANNA. Właśnie dlatego wyjechał. Nie muszę o wszystkim mówić. On jest
szczęśliwy i to się liczy.
MASKA. Możesz dodać nazwę użytkownika.
ANNA. To może być dla niego niebezpieczne.
MASKA.

الحِِينَمِنَليِهَبْرَبِّ الصَّ

Tłumaczenie na ekran.
O Panie! Daj mi potomków spośród sprawiedliwych.

ANNA. Zachowałam dwa kawałki twojego paszportu, który podarłeś, żeby nie
wracać do domu.
MASKA. Możesz je zeskanować. Włóż je do skanera. Te informacje uzupełnią
moje digital-rozszerzenie.

Wchodzi ekspertka. Na ekranach pojawiają się flagi Unii Euro-Islamskiej. Niebieskie tło,
złote gwiazdy ze złotym półksiężycem pośrodku. Na scenie przed Laborantkami stoją
Tomasz, Natalia. Konkluzja sądu bardziej przypomina psychoterapię lub rytuał przejścia
w urzędzie stanu cywilnego.
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EKSPERTKA. Jednym z głównych osiągnięć partii fem-dżihad jest zniesienie kary
śmierci na terytorium wszystkich europejskich kalifatów. Naszym celem jest
ustanowienie sprawiedliwej instytucji sądowniczej. W skrajnych przypadkach
oskarżonemu proponowana jest eutanazja.

LABORANTKA-2. Ostatnio główne nurty filozoficzne ostro krytykują koncepcję
Boga. Mówi się, że Prorok (niech będzie mu pokój i błogosławieństwo Allaha)
stworzył człowieka na swój obraz i podobieństwo. Bóg jednak nie obdarzył
człowieka wiecznym życiem.

LABORANTKA-1. Wyobraźmy sobie, że Islamski Instytut Gerontologii
Biomedycznej czyni jeszcze większe postępy w przedłużaniu ludzkiego życia. Już
teraz nasze farmaceutyki osiągają najlepsze wyniki na świecie. Niedawne
eksperymenty przeprowadzone przez nasze firmy farmaceutyczne na populacjach
w Gwinei Równikowej zwiększyły średnią długość życia z 62,5 roku do 68 lat. W
przyszłym roku wprowadzamy farmakologię eksperymentalną w kilku
europejskich Kalifatach.

LABORANTKA-2. W tym w kalifatach regionu bałtyckiego.

TOMASZ. Czy można zrezygnować z tego programu?

EKSPERTKA. Niestety, osoby, które podlegają kontroli sądowej, nie mogą
zrezygnować z tego programu.

LABORANTKA-1. ( jakby opowiadając bajkę dla dzieci) Wyobraźcie sobie, że
były nazista mógłby żyć 200 lat. Albo komunista, który zastrzelił twojego dziadka
na Syberii, albo milicjant, który znęcał się nad więźniami politycznymi, albo
afrykański dyktator, albo szwajcarski milioner, który sprzedał broń do Iraku.

LABORANTKA-2. ( jakby opowiadając bajkę dla dzieci) Moglibyśmy spojrzeć im
w oczy, moglibyśmy zadawać pytania, moglibyśmy usłyszeć prawdę. Moglibyśmy
mieć czas, aby przypomnieć sobie, co się stało. Nie moglibyśmy zapomnieć o tym,
co się zdażyło i do czego doprowadził człowiek. Moglibyśmy usłyszeć historie z
pierwszej ręki. A sprawiedliwość zdąży dosięgnąć każdego.

LABORANTKA-1. Nowy świat, który budujemy, trzykrotnie zwiększy średnią
wieku człowieka.

LABORANTKI (razem)
Fem-dżihad jako symbol nowego humanizmu.
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EKSPERT. Program Lojalności Sądowej oferuje następujące środki egzekucyjne.
Sąd wydał wyrok następującej treści.

EKSPERT. Wyjazd z terytorium Unii Euro Islamskiej jest zabroniony -
dożywotnio.
Udział w eksperymentalnym programie farmakologicznym - obowiążkowy
dożywotnio.
Ponadto od dziś będą państwo zarejestrowani w bazie danych skruchy, która mieści
się na oficjalnej stronie Instytutu Ludobójstwa Narodów Arabskich. Codziennie
będziecie musieli publikować 3-minutowe filmiki na swoich kontach w
instagramie. Pytania i tematy filmów będą codziennie wysyłane na wasze adresy
e-mail. W filmach będziecie musieli opowiadać o szczegółach swoich okrucieństw.
Ponadto dwa razy w miesiącu będziecie musieli przeprowadzić 60-minutową
transmisję na żywo. Nie wolno wyłączać komentarzy pod filmami. Kłamanie jest
zabronione. W przypadku zwiększenia liczby subskrybentów na koncie i dalszej
monetyzacji konta, użytkownik będzie zobowiązany do przekazania wszystkich
środków na Fundusz Rozwoju Instytutu Ludobójstwa. Trybunał nie ponosi również
odpowiedzialności za poufność państwa danych i państwa bezpieczeństwo na
terytorium Unii Euro-Islamskiej. Są Państwo zobowiązani do dożywotniego
wykonywania powyższych zadań.

EKSPERT. Prosimy o zajęcie miejsc przed telefonami, laboranci przeprowadzą
rejestrację na żywo i krótki instruktaż.

Natalia i Tomasz siadają.

Przyznaję się do winy
Przyznaję, że
Przyznaję, że
Przyznaję, że
przyznaję, że
Przyznaję, że
Przyznaję, że

Podłączenie do internetu. Wstępnie przygotowane strony dla web pokut. Transmisja na
żywo. Liczba widzów wzrasta. Ludzie piszą gniewne komentarze. Ludzie publikują
gniewne reakcje. Ludzie cytują sury w języku arabskim.

"Jeśli ktoś umyślnie zabije wierzącego, jego zapłatą będzie Gehenna, w której będzie
przebywał na zawsze. Allah będzie na niego zły, przeklnie go i przygotuje dla niego
wielką udrękę" (Nisa 93).
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W ciągu ostatnich 10 latach (2014-2024) w trakcie przekraczania europejskiej granicy zginęło
ponad 30 000 osób.

===============================

If you have witnessed crimes against humanity, we ask you to send information by email

on the website islamicgenocide.eiu

or to the address of
the Institute of Genocide of the Arab People in the Polish Caliphate:

Adres: Mordechaja Anielewicza 6, 00-157 Warszawa

[Wszystkie dokumenty, wykorzystane w tekście autor znalazł podczas researchu
terenowego na granicy polsko-białoruskiej latem 2023 roku.
Wszystkie dane cyfrowe zostały znalezione przez białoruskich cyber partyzantów.]
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